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РЕДУКЦІЯ ПОДАТКІВ 
ЗМЕНШИТЬ БЕЗРОБІТТЯ 
- ТВЕРДИТЬ КЕННЕДІ 

Гаянніс Порт, Массачусетс 
— Президент Кеннеді заявив 
2-го вересня в інтервю з теле-
візійннм кореспондентом Вол-
тером Кронкайтом, що най-
важливішим законопроектом 
s Конгресі цього року в про-
скт про змешеннл податків 
впродовж 18 місяців на дол. 
Ибільйонів, бо редукція при-
бутховнх податків вможли-
внть зменшити число безро-
бітних до 5-ох відсотків всіх 
робітних сил. Число безробѓг-
них виносить тепер 5.6% всіх 
робітних сил, і в половині 
липня становило 4 322 000, а 
число затруднених тоді ж ви-
носнло — 70 $51000. Презн-
дент сказав, що в справі змен-
шення податків треба діяти 
швидко, бо треба змагати до 
того, щоб створювати нові 
варстати праці для тих моло-
днх робітних сил, `які щороку 
прибувають на ринок праці. 
„Тепер, казав Президент, ЗДА 
мають 2500000'робітників бі-
льше в порівнянні з внм чис-
лом, яке було `тоді, коли я 
прийшов до 'влади, а тепер 
знову 1500 000 молодих ро-
бітннків має збільшити ринок 
праці". Всі хотіли б менших 
податків, але уряд проектўе 
зменшити податки тому, бо це 
„скріпить економіку", і вна-
слідку збільшить варстати 
праці Президент порушив ще 
в інтервю з Кронкайтом теж 
справу законопроекту про 
охорону громадяаськнх прав. 
Кеннеді добре знає, що аґіта-
ція в південних стейтах спри-
чнннла те, що там впала його 
популярність, бо частина на-
селеиня с проти,уряду тому, 
що вік підтримує 'скасування 
расово? сегрегації та' в 'за те, 
щоб всі американські грома-
дяни могли на рівні кериста-
тн з усіх конституційних мо-
жливостей в школах та при 
пряннманиі на працю. Ќенне-
ді казав, що вія втратив був 
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ЗДА відкидають концепцію де Ґоля про 
з'єдинення і невтралізацію В'єтнаму 

СКРІПЛЕННЯ ЗБРОЙНОЇ СИЛИ В БЕРЛИН 
.. мвявйяяі—. 

деякі південні стейти і споді-
васться, що в .1964-му році 
програє в більшому числі тих 
стейтів. Очевидно, що та про-
блема, яка викликає- такі гли-
боні емоції, як це є із зако-
нопрбсктом про громадянські 
права, мусить бути дуже ва-
жливою справою, і тому, на 
думку Президента, її повинні 
підтримати обидві партії. По-
вннна це зробити Республі-
канська партія, що є партією 
Абрагама Лінкольна і яка 
слушно є з того горда. Презв-
дент казав, що він дуже дн-
вувався б, коли б республі-
канці не підтримали демокра-
тнчиий уряд в тому, щоб на 
цій сесії Конгресу ухвалити 
закон про охорону громадян -
ських прав, який давав .би 
рівні можливості всім амерн-
канським громадянам. Спра-
ва охорони громадянських 
прав заторќўе всіх громадян 
цієї країни, кожну родину, й 
тому всі повинні її вирішува-
тн, — казав Президент. Не 
думку Президента застерс-
жсннл колишнього презнден-
та Айзенгаветра не повинно 
пошкодити ратифікації в Се-
наті договору про обмеження 
атомових експльозій. Підпи-
саннй договір ніяк не заборо-
няє ЗДА ужити атомової зброї 
на випадок війни. Але при ра-
тнфікації не можна ухвалю-
вати жадного застереження, 
бо тоді треба б наново перего-
ворювати із СССР і Великою 
Британією в цій справі. Пре-
зидент відмовився відповіла-
дати на запит журналіста, 
проти якого республікансько-
го кандидата вій хотів би 
кандидуиати в 1964-му році. 
„Я` з`наю^%гѓ"'деякі` рвспўблІ-` 
канці в 1960-му році ставили 
мене як свого кандидата, і 
тому я не можу нікого з них 
вибирати. Я волію залишити 
це республіканцям", — казав 
Кеннеді. 

Сенатор Бирд критикує „фльотилію" 
Президента 

Беррівілл, Гірджінія. — Го-
лова Сенатської Фінансової 
Комісії сенатор демократ Гар. 
рі Ф. Бирд; промовляючи до 
3,500 демократів на річному 
пікніку з р и в а н н я , яблук, 
сказав, що він таки сумніва-
ється, чи Президент потребує 
всіх тих комунікаційних засо-
бів, які стоять до його послуг. 
Бирд говорив, що він розуміє 
тЄ, що Президент як дуже зан-
нятий мусять мати можли-
вість рухатися і діяти швидко. 
Президент мас, повне право і 
на заслужений відпочинок. 

Але сен. Бнрд гадає, що на-
віть якби всі ті літаки, гелі-
коптери. яхти й авта були 
конче потрібні Президентові, 
то він повинен дещо зредуку-
вати свої комунікаційні засо-
би, щоб дати приклад ощад-
ностн для американців. Пре-
зидент мас: 10 гелікоптерів, З 
літаки, 4 авта, залізничній ва-
гон, два яхти, один яхт фльо-
дн і один — перегоновий яхт. 
З Білого Дому негайно відпо-
віли, що всі ті засоби комуні-
кації мав і попередник Кен-
неді в Білому Домі — прези-
дент Айзенгавер. 

Помер Григорій Гарасим, довголітній 
урядовець 220 Відділу УНСоюзу 

Шикаго, Ілл. — 22-го серп-
ня помер тут на 68-ому році 
життя Григорій Гарасим, б. 
активний чле 'н української 
еміграційної спільноти, а зок-
рема УНСоюзу. Він народив-
ся 15-го жовтня 1895 р. в 
Щеплотах, - повіт Яворів, За-
хідня Україна. До ЗДА прн-
був 1913 р. та зразу поселнв-
ся в Шикаґо, Ілл. У 1914 р. 
вступив до 214 Щдділу УНСо-
юзу, а від 1920 року належав 
до Братства ' св. Апостолів 
Петра й ПавЛа — 220 Відділу 
УНСоюзу. `В цьому Відділі 
він виявив себе незвичайно 
рухливим та відданим союзо-
віЙ ідеї членом. Його обрано 
1931 р. на секретаря того Від-
ділу. На цьому пості він пра; 
цював дуже успішно та був 
відтак перевибираний ще 6 ра-

зів. Від 1937 до 1947 року очо-
лював Контрольний Комітет, 
а відтак був знову секрета-
рем, щоб санувати відносини 
у відділі, які у міжчасі були 
погіршились. Він зумів сво-
сю муравлнною працею та 
вродженою інтелігенцією до-
вести Відділ до прекрасного 
стану. Його секретарем він 
залишився аж до кінця 1962 
року, тобто на протязі пов-
ннх 15 років. На протязі то-
го часу він був чотири рази 
делегатом на Конвенції УН-
Союзу та приєднав багато нр-
вих членів. Аж до своєї пе-
редчасної смерти цікавився 
живо в с і м и громадськими 
справами української спіль-
ноти, а перед усім тим, що 
мали будь-яке відношення до 
УНСоюзу. 

Вашингтон. — През. Ќєн 
неді заявив в інтерв'ю для Ко. 
ломбія Бродкестівг Систем 8 
мни. понеділок 2 вересня ц.р., 
що не було б добре, коли б 
усі заявили: „ходім до дому 
і запишім світ тим, які є на-
шими ворогами". Заввага 
Президента стосувалася мя-
нулотнжневої заяви Фран-
цузького президента Шарля 
де Голя, який запропонував 
поміч Франції В'єтнамові, щоб 
та країна об'єдналась і позбу-
лась чужинецьких впливів, 
під якими де Голь — очсвнд-
ио — мав на увазі однаково 

денному В'єтнамові збоку 
Америки. Президент заявив, 
що Америка „радо прийме 
поради, але воліла б трохи 
більше допомоги, правдивої 
допомоги" та що вона, Аме-
рика „рішена брати на себе 
відповідальність". Таким чи-
ном Президент потвердив ста 
новнще. що його в м. п'ятий, 
цю ЗО серпня державний се-
кретар Дій Расќ у розмові з 
французьким а м б а с адором 
Ерве Альфаиом. Америка ста., 
ла на становищі, що про об'сд-
нання і невтралізацію В'еѓна-
му можна буде говорити тіль-
ки тоді, коли припвнеться ко-

комуністичну підтримку пар- j муністична партизанка в Пів-
твзанам, як і допомогу Пів- денному В'сднамі. 

"̀ у 

Кастро має клопѓѓ із своїми правовірними 
комуністами 

Ќі Вест, Флорида. — 3 дрс- дукція кави за урядування 
1 Кастра зменшилася на 35 від-товірних кіл повідомляють, 

що Кастро мас щораз то 
більші труднощі зі своїми ор-
тодоксіиннмн комуністами, і 
недавнє військове поѓотівля 
на острові Кубі було за-
ряджене внаслідок непорозу-
міння уряду з комуиістичнн-
ми критиками. Куба мас тіль-
кн одну урядову партію — т. 
зв. партію Соціллістичиої ре-
волюції, яка в льояльною до 
Москви. Тепер правовірні ко-
мўністн не с вдоволені з того, 
що Хрущов наказав Кубі бў-
ти рільничою країною 1 забу-
ти про розвиток промислу, та 
продукувати в першу чергу 
цукор. В додатку продукція 
цукру зменшується з кожним 
роком: в 1961-му виносила 
6.7 мільйона тонн, в 1962-му 
році — 4.8 мільйона, а в 1963-
му тільки 3.8 мільйона. Про-
дукція в 1962-му році виноси-
ла тільки 50 відсотків із про-
дукціі в 1958-му.році; ач про-

однісї сильної організації. 
Џ 

т Під час Походу до Вашин-
гтону. в якому взяли участь по-
над 200.000 осіб, майже не бў-
ло таких випадків, в яких-по-
трібна була б поліція для втри-
мания порядку. Заарештовано 
всього 4 особи: один між ними 
член нацистської партії, який 
хотів промовляти під пам'ятни-
ком Лінкольна; іншу особу за-
арештували за те, що в `й as-
ті була зброя ‚.для самооборо-
ті", а дві інші особа були при-
трнмані за те, що перешкоджа-
л№.а. поході учасникам Маршу. 

Тисячі народу взяли участь в Здвизі СУМА 
в Елленвіл і Клівленді 

31 серпня та І` і 2 вересня 
ц. р. рівночасно на Оселі СУ-
МА в Елленвіл та в Клівлен-
ді на площі Неврае Ґров від-
бувся здвиг СУМА, в якому 
взяло участь 11 тисяч грома-
дяНства, з того 1,235 членів 
юнацтва та старшого член-
ства в одностроях в Елленві-
лі та 1,051 в Клівленді. На 
Здвизі були заступлені 39 
Осередків. Здвиг проходив під 
кличем „Борись та добивай-
ся Батьківщини" і відзначав 
25-ліття смерти полк. Є. Ко-
новальця, 30-ліття штучного 
голоду на Україні і 50-ліття з 
дня смерти Лесі Українки. Ко-
мандантом Здвнгу на Оселі 
СУМА був Г. Цебрій, а в 
Клівленді Богдан Футей. З 
промовою виступав голова 
Г. У. СУМА М. Фурда, а з 
привітами від Організацій 
Визвольного Фронту голова 
ООЧСУ мґр Є. Лозннський та 
від УККА д-р Я. Падох. На 
Здвнгу в Клівленді Головну 
Управу СУМА заступали Лев 
Футала та Ярослав Гавўр. 
Було також присуѓне числен-
не представництво централь-
них організацій. На здвнгу в 
Елленвілі були присутні ар-
хнспнскоп УПЦ в Америці 

В АМЕРИЦІ 
є Конгресмен республіканець 

із Пеисильвейії Джеймс Дж. 
Фултон вніс до Конгресу резо-
люцію, щоб до приречення вір-
ности прапорові додати ще два 
зобов'язання про рівні можли-
вості праці та про справедли-
вість для всіх, згідно а закона-
мн. 

џ Провідники Походу до Ва-
шннгтону внріПШЛи ..продовжу-
ватн ту демонстрацію", це зна-
чнть і надалі різними засобами 
впливати аа член‡е Конгресу, 

щоб він ухвалив закон про охо-
рону громадянських прав. 10 
провідників Походу мають за 
два тижні в Ню Иорку няра-
джуватння над с т р а т егісю 
дальгпої акції в цій справі. 

о Президент Канадійського 
Електричного Товариства Г. Б. 
Стайл повідомив, що перша 
більша атомова електрична ста-
ція буде готова в Ралфтоні. Он-
таріо. в 1965-му році. Тоді змо-
же Канада краще внкорнстову-
вати свій природний уран. 

НС Йосип Лнсогір та інші. В 
Програму Здвигў входили 
міжосередкові змагання, по-
пнс сумівськнх гуртків мис-
тецької діяльностн, „сумівсь-
кі вогні" (ватра), забава з 
танцями. В неділю відбулися 
Служби Божі в обидвох обря-
дах, які в Елленвіл відправн-
ли о. Л. Гузар та о. І. Ткачук, 
а далі — маніфестацінна час-
тнна з промовами і прхвіта-
ми, дефіляда сумівськнх ко-
лон і фінальні мистецькі вис-
тупи. До попнсу гуртків са-
модіяльного мистецтва в обнд-
вох місцевостях приступило 
85 хорів та інших гуртків са-
модіяльного мистецтва, а в 
спорѓових змаганнях взяло 
участь 48 сумівськнх спорто-
вих команд. В неділю на 
Оселі СУМА відбулись зма-
гання копаного м'яча між 
дружинами „Тризуб" з Філя-
дельфії та „Чорноморська 
Січ" з Нюарку з вислідом 2:2. 
Треба підкреслити, що це бу-
ла найбільш величава укра-
їнська імпреза - маніфестація 
в 1963 році. В цій Маніфесте-
ції - Здвизі українська молодь 
продемонструвала готовість 
боротись за ті самі ідеали, 
за які боролись Леся Ўкраїн-

соѓків. На Кубі нсмас желеток 
до голений, одежі, обуви та 
туалетних товарів. Кастро за-
чннас кокетувати до тих ста-
рнх своїх партійних членів-
революціонерів, яких був від-
сунув від уряду. Опозиційні 
групи у ЗДА не мають такої 
сили, щоб о р г а н і з у в а т и 
збройний виступ проти Каст-
ра. ЗДА толерують кубинсь-
ких емігрантів, які не мають J.aipaB Ґергард Шредер прибу-

де до Вашингтону на запро-
шення державного секретаря 
Діна Расќа 19 цього місяця, 
зупинившись подорозі на два 
Alji в Парижі на розмови з 
французьким міністром закор-
донинх справ Морісом Кув де 
Мурвілем. Газети коментують, 
що Зах. Німеччина і Франція 
; Ьднозгідні в опозиції до со-
вфвького пляну про пакт неа-
fpecii між західнім бльоком 
А^лантійського пакту (НА-
Т0^ і комуністичним бльоком 
ТЩІ; saaijoro Варніавського па-
кту., Водночас Шредер хоче 
з'ясувати ближче становище 
Західньої Німеччини, яка — 

і^йіандувании збройних сил ЗДА замінило дотеперішні старі 
танки типу М-48 в Західньому Берліні новими удосконалеип-
ма танками типу М-62. На фото: нові американські танки 
прибувають на стацію Ліхтерфельде в Західньому Берліні. 

іЗахідньо-німецький міністер закордонних 
справ приїде до Вашингтону 

Вони. — Західньо - німець- ратнфікуючи атомовий дого-
кЉ міністер закордонних вір — застереглась, що в 

майбутньому вона сприятиме 
тільки таким східнь'о - захід-
нім переговорам, які братн-
муть на увагу справу з'сдннен-
ня Німеччини. Західня Німеч-
чнна і Франція с теж проти 
обмежування міжнародно-
контрольннх станиць в рям-
цях охоронної системи проти 
несподіваної атаки — до терн-
торії Німеччини. Перед своїм 
відлетом до ЗДА Шредер го-
ворнтнме ще, мабуть, з кан-
цлером Конрадом Адснауе-
ром, який перебуває тепер на 
фсріях в Італії та в наступио-
му місяці мас" зректися свого 
становища. у користь д-ра 
Людвіга Ергарда. 

СПОРТОВІ ЗМАГАННЯ НА СОЮЗІВЦІ 
ВІДБУЛИСЯ ПРИ ВЕЛИКІЙ УЧАСТІ 

ЗМАГУЖВ 
Л. ВОРОБКЕВИЧ, Л. Д Р У Н Е В И Ч , Б, СТОПНИЦЬ-
КЦВГ, Я. ТИМКІВ і А. КЕПБІДА СТАЛИ ТЕНІСО-

ВІІМИ ПЕРШУНАЯШ УСЦАК 
Союзівка. 2 вересня. — В мозі у фіналі над Іваном 

триденних тенісовнх змаган-j Дурбаком 9:11, 6:4, 6:1; та 
нях за індивідуальну першість j Андрел Кейбіда, ..Союзівка". 

в групі юначок, перемагаючи 

Мстислав, гол. предсідник У-1 ќа і полк. Є. Коновалець. 

Похорони інж. А. Зубенка, редактора 
„Тризуба" відбулися в Бавнд Бруку 

`української Спорѓової Цен-
тралі Америки і Канади 
звання нових українських 
чемпіонів на 1963 юдк здо-
були: Лев Воробкевнч, зма-
гун „Черннка" з Дітройту, в 
ч('нкі'ренції чоловіків після 
перемоги у фіналі над ВІкто-
тои Герлиніькнм 
3:6, 9:7; Люся Друиевнч, 
.Львів" — Торонто, серед жі-

нок, перемагаючи у фіналь-
чій грі Ірину Стецнк вислідом 
4:6, 7:5. 8:6; Богдан Стоп-
иицький, „Союзівка", в групі 
сеньйорів (олдбоїв), виграю-
чн у півфіналі з Константином 
Бенем 6:2. 4:6, 7:5. та у фі-
налі 

ЗДА ПЕРЕСТЕРІГАЮТЬ 
^ЄТНАМСЬКИЙ УРЯД, 

ЩОБ НЕ ЛЕГКОВАЖИВ 
ПІДТРИМКИ НАРОДУ 

одинокого, але сильного про-
тивннкя Лярнсу Гук вислідом 
8:6. 8:6 

Ці популярні вже восьмі 
тенісові першості вляштовп-
ні Карпатським Лвщетар-
ським Ќлюбом з Ню Иорку з 

: дор^ення УСЦАК, почалися 
минулої суботи, 31 серпня, 
святочним відкриттям. На 
ньому промовляли до 82 учас-
ннків та численних глядачів: 
інж. Богдан Рак — провід-
ник змагань, інж. Володимир 
Кізима — містоголова УС-
ЦАК, та Йосип Лнсогір — 
гол. предсідник УНСоюзу. 

з Володимиром Гуком І Церемонією відкриття з під-1 
6 2 , 6:3; Ярослав Тимків, несенням прапорів, відіграй-і 
..Тризуб" — Філадельфія, в ням американського і ўкраїн- і 
конкуренції юнаків пр пере- ' (Закінчення на сторінці і-ій) 

Гаяніс Порт. — Президент 
Дж. Ф. Кеннеді перестеріг 
південно - в'єтнамський уряд, 
що не можна буде виграти 
війни проти комуністичних 
агресорів не маючи підтримки 
збоку народних мас, при чо-
му — заявив він — „на мою 
думку в останніх двох місяцях 
уряд затратив контакт з на-
родом". Президент склав за-
яву про відношення ЗДА до 
Південного В'єтнаму в мин. 
понеділок 2 вересня ц. р. в ро-
змові з представником радіо-
аґенції Коломбія Бродкестінґ 
Систем. Кеннеді заявив: , 3 
остаточній аналізі — це їхня 
війна. Вони є тими, що мають 
виграти її, або програти. Ми 
можемо помогти їм, дати їм 
виряд, можемо вислати туди 
наших людей як дорадників, 
але вони — в'єтнамський на-
рід — мусять виграти війну 
-іротіі комуністів". Президент 
назвав „дуже немудрими" ре-
пресії, застосовані південно-
в'єтнамським режимом проти 
буддистів поліційннми рейда-
ми проти паґод. На відповід-
ний запит журналіста, Презн-
дент відповів, що все ще с 
час відзискати популярність в 
народі ‚але для цього треба 
„зміни політики і, мабуть, та-
кож осіб". Водночас Презн-
дент заперечив вістки, наче б 
Америка мала Яа увазі припи-
нения дальшої допомоги Пів-
денному В'єтнамові у війні 
проти комуністичних партн-
занів. За негайними комента-
рямн американської преси — 
ця заява Президента, лвеггга-
сться безпосередньо проти по-
літикн Нґо Дійѓ Нѓу. брата 
президента Нґо Дінг Дісма і 
його найближчого дорадника 
та шефа поліції. Амернкансь-
кі власті прийшли до переко-
нання, одо співпраця з режн-
мом, що ним насправді керу-
ють Нґо Дінг Нгу і ного дру-
-жнна, ворожо настроєні у від-

ношенні до Америки та задив-
лені тільки у свою диктатор-

1 ську владу, не можлива. Але 
американський Уряд запсре-

I чив вістку, що її подала ан-
j гломовна'газета в Сайґопі, що 
її власником с один амеряка-
нець. наче б американські 
чинники в Південному В'ст-

I намі були причетні до плину 
j перевести військовий перево-
рот 28 серпня ц. р. та що той 
плян відкликано тільки тому, 
що південно - в'єтнамський 
уряд дізнався про нього і був 
приготований збройно боро-
ннтнся. Взаємини між амсрн-
канською амбасадою в Сай-
гоні і тамошнім урядом знач-
но погіршились, коли в мину-
лу неділю 1 вересня ц. р. один 
із буддистських лідерів, по-
игукуваний властями, Тіч Трі 
Кванг, і два інші буддистські 
монахи схоронились в будин-
ку американської амбасади 
перед переслідуванням. Зате 
два буддистські монахи, які 
раніше сховались були в аме-
рнканській допомоговій місії, 
добровільно вийшли і буцім-
то вернулись до свого манас-
тнря, діставши від властей ѓа-
рантію безпеки. В минулу су-
боту 30-40.000 осіб, здебільша 
урядовців і по-пивільному зо-
дягнених вояків маніфестува-
ли недалеко американської 
амбасади у користь президен-
та Нґо Дінґ Дісма. В той сам 
день Пала Павло VI проголо-
снв на сторінках „Оссервато-
ре Романо" заклик до в'стнам-
ського народу, щоб запайува-
ла в ньому- пбрадвроьна^зоот 

їда", та висловив „глибоку 
! журбу" з приводу релігійно! 
міжусобиці в Південному В'ст-

. намі. В минулу п'ятницю ЗО 
! серпня комуністичні партиза-
ни збили знову амернкансь-
кий гелікоптер, при чому зги-
нулн два пілоти, — сталося 
це за 55 миль на північ від 

! столиці Сайґону. 

Совєти стверджують успіхи Заходу в 
прокомуністичній пропаганді 

Виступ торонтонського квартету „Верховина" 
був мистецькою атракцією великого кінця 

тижня на Союзівці 
Кергонксон, Н.'.українських пісень і ще дві 

Москва Орган „Інотнту-
ту світової економії і міжна-
род`них відносин" Совіѓтської 
академії Наук у Москві, який 
найтісніше пов'язаний з про-
'іаґпнднпним відділом ком-
партії СССР. проголосив що-
ііно тепер звідомлсння про 
конференцію, с п о нзоровану 
тим Інститутом п липні ц. р. 
та присвячену „ідеологічній 
боротьбі і теперішнім міжна-
родннм відносинам". Як вн-
ходить із оприлюднених про-
мов видатних совстськнх ..іде-
ологів" І фахівців комуніс-
тичної пропаганди, вони за-
непокосиі розмірами та успі-
хами західньої протнкомуніс-
тичної пропаганди. Історик 
А. А. Галќій твердив, що „ні-
коли передтнм не було так 
багато осіб заавансованих у 

кампанії проти Совстського 
Союзу, інших соціялістнчнпх 
кітїн і міжнародного робѓгнн-
чого руху. Ніколи раніше не 
призначувано на ці цілі та-
кнх великих грошових сум, 
як тепер". Галкін жалувався, 
що боротьба проти ідеологіч-
ної кампанії ,‚імперіалістів" 
стає трудністю. Інший промо-
вець, І. М. Мсльніков. висту-
пав рішуче прюти всяких те-
орій ..ідеологічного співісну-
вання", не то що порозуміння 
з „капіталістичними імперія-
лістамн", а І. М. Краснов ата-
купав американські високо-
шкілїьні установи, призначе-
ні для східньо - європейських 
студій, особливо Російський 
Досвідний Центр у Гарвард-
ському університеті та Росій-
ськнй Інститут Колюмбійсь-
кого університету. 

У С В І Т І 

Бавнд Брук, Н. Дж. — В 
суботу дня 31 серпня ц. р. 
похоронено тут на Украінсь-
кому цвинтарі колишнього хо. 
рўижого, лицаря Залізного 
Хреста, учасника внзволь-
них змагань і зокрема Пер-
шого Зимового Походу та ре-
дакгора журналу „Т р н з у б" 
інж. Артема Зубенка, який 
помер 26 серпня на 73 році 
життя. Участь в похоронному 
обряді взяло понад 150 осіб, 
прибулих з різних місцевос-
тей східніх стейтів ЗДА. Мо-
гила Покійного була вкрита 
кількадесят вінками, в тому 
був і вінок від УНДС в Кана-
ді. Відсутній у Ню Иорку пре-
зидент УНР в екзилі д-р Сте-
пан Витвицький п опрощав 
Покійного окремим повідом-
л`енням. Церковні в і д п р авн 
провів ВПреосв. архиспнскоп 

Мстноілав в сослуженні П{ю-
топресв. Лева Весоловського. 
о. Артема Селепини, о. Богда-
на Желеіхвського, і протодія-
кона Миколи Рибачўка Спі-
вав катедральний хор під про-
водом проф. В. Завітневича. 
Прощальні промови внголосн-
ли Владика Мстислав, о. про-
топресв. Л. Веселовський, від гістьми Союзівќќ в цих днях 
Гол. Управи УНДС д-р Євген і були Архиспнскоп УПЦ у 3-

пісні на вимагані захопленою 
публікою наддатќи, були — 
1-ий сопрано Надія Лнса-
нюк. 2-ий сопрано (в заступ-
стві) Олена Глібович, 1-ий 
альт Жсня Котиш і 2-ий 

Тамара Косач. Усі 

Преходько, пполк. П. Шпірук. 
від ОбВУА д-р І. Козак та ін. 
Після похорону відбулося в 

Союзівка 
П — Великий кінець тижня 
нл цій оселі УНСоюзу, зв'яза-
ний з цьогорічним Днем Пра-
щ притягнув на цю Оселю тн-
сячні маси гостей і підвідупа-
чів з усіх майже стейтів ЗД-', альт 
А. включно із далекозахіднім зодягнені п першій частині 
стейтом Вашингтон ,та з бага- програми в стилеві гуцульсь-
тьох провінцій Канади. Між ќі одягн і потім в другій час-

тині в стилізовані сукні з ви-
пгявкою. Кожну точку цього 
успішного концерту прннма-
ли -іисленно зібрані гості теп-
ЛИМИ і рясними оплесками. 

В неділю 1 вересня були 

ДА Владика Мстислав, репре-
З'-нтант української еміграції 
в Арґеттині д-р Михайло Му-

церковній залі заходом Дру- шннський та багато інших, 
жинн Покійного поминальне Атракцією цього кінця тиж- j відправлені п українській ка-
прийняття. На заклик Влади- ИЯ, крім спортовнх змагань толнцькій каплиці Впр. о. Л. 
ки Мстислава присутні скла-
лн свої пожертви на 
Собору св. Андрея і 
Бруку і на заклик п-ні Н. 
Дмитренко склалися також 
на пресовий фонд журналу 
..Тризуб", що його редакто-
ром був Покійний. 

за першенства УСЦАК, був 
будову j вокальний вечір відомого і 
Бавнд єдиного на американському 

ті'рені співочого квартету 
‚Верховина", що виступав 
під мистецьким проводом 
Олени Глібович. У складі цьо-

Гузаром й о. Панасюком дві 
Служби Божі в Українській 
Католицькій каплиці й о. 
протоср. Б. Желехівськнм у 
православній каплиці. Ці ж 
священики відправили Служ-
бн Божі 2 вересня з нагоди 

j го квартету, який відспівав 12 Дня Праці. 

# Годнќа Мо-іяйгькі)ї Ф є д е-
р а ц і ї княль Абд%'л Рахман 
заявив, що без уваги нп те, 
який авіт складе окрема місія' 
ОО'г.днаиих Націй, що персні- j 
рюс настрої населення на Пів-1 
нічному Борнео і в Сараґаті в 
обширі колишньої Голляндсь-
кої Індії, lfi вересня ц. р. буде! 
проголошена нона держава Мп-
ляйзія, иа яку складуться Ма-
ляйська Федерація, СЃінгапур. 
Північне Борнео і Сараґат. Зде-
більша китайське населешія в 
Сараґаті стоїть під сильним І 
впливом к о м у н о - китайської 
пропаганди і не хоче такої злу-' 
ки, знаючи, що в новій держані 
комуністи не матимуть великої 
свободи рухів. 

# 3 комуністичного К и т а ю 
переїхав до Г о н ѓ к о н г у ще -
один колишній американський 
перекінчик. кол сержант Аль-
фред Бсьом. бельгійського ро-
ду. Він належав до групи 21 
американських полонених, що 
відмовились вертатися до ЗДА і 
добровільно залиціились в ко-
муністичному Кита ї . Із них 
один помер в Китаї, два пере-
іхали До східньо - європейських 
країн, а 11 вернулись до ЗДА. 
Бсльом, який перебув кругло 10 
років в комуністичному Китаї, 
одружився там з китайкою і 

мас з нею четверо дітей. Всі 
вони стараються ла переїзд до 
Бельгії. 

Ф П-чдснна Женевська кон-
фі'рі-нцін рн.-і.іГірім.ніоі перерва-
ла на два місяці свої наради з 
уваги на те. що 17 вересня по-
чинасться нова сесія іЧ'нсраль-
ної Асамблеї Об'сдианнх Націй, 
де справа роззброєння нниевне 
зову в и р и н є. Американський 
представќќ, Чарльс С т є л л є. 
кол. заступник головного ле-
леГата ЗДА Джеймса Водворта 
за часів Д. Д. Айзенгавера, ма-
буть не повернеться вже до 
Женеви, бо його мають прнзна-
чнти кудись іиде. 

Џ ПІпленио . корейський ге-
иерал Чўиѓ П Парк, г о л о в а 
військової хунти, в и с т у п и в 
а війська, щоб могти, як цивіль-
ннй громадянин, кандндуватн 
на президента. 600 задордоних 
і корейських військових і ци-
вільних достойників були прн-
явні на спеціальній церемонії 
пращання корейського генера-
ла з армією. Опозиція вимагає, 
щоб він зрікся ще свого тепе-
рішнього диктаторського стано-
пища і покликав тимчасовий 
цивільний уряд для заґарян-
тування чистих виборів, але він 
не хоче зробити це. 
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Легенда про св. Софію 
Кожний турист, Щб підві-

дуо їсТанбул, колишній К6Н-
стантпнопо'ль. Найперше ог 
лядас св. Софію. У Рвмі ту-
рнста. можливо, потягне най 
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Де Голь і В' етнам 
Французький- президент Шарль. де. Голь 

зробив .нову несподіванку своїм союзникам 
з Атдантійеького .пакту (Н АТО), . зокрема 
З'сднненим Державам.. Не попередивши їх 
про свій замір публічно втрутитися в надзвц-
чпйно складну, проблему Південного В'стна-
му, він заявив про готовість Франції допо-
могтп В'єтнамові привернупі державно-те 
риторіяльну сдність і унезалежнитнсь від 
.‚чужоземних впливів". Надзвичайно мряко-
шінна стилізація, заяви де Поля, яку він ні-
бц склав на засіданні французької ради 
міністрів у ході обмірковування тенеріш-
ньоі ситуації у В'єтнамі і яку офіційно оп-
рнлюднено. залишає широке поле для різ-
породнбї інтерпретації. Передусім, не зѓа` 
дується там ані словом про заангажування 
Америки в обороні Південного В'єтнаму 
проти комуністичної агресії, що коштўе 
кругло ‡І 000 000 денно, наражас на небез-
пеку життя 15 000 американських вояків і 
зв'язана з, великими політичними турбота-
ми з уваги на впертий і до Америкн нельо-
яльннй південно - в'єтнамський режим. Го-
ворячн про „чужоземні впливи", де Поль на 
одну дошку ставить ЗДА, що боронить Пів-
деадшя В'еѓнам проти комуністичної агресії, 
і Північний В'еѓнам та Китай, що ту агре-
сію' переводять. А говорячи про об'єднання 
В'еѓнамў, де Поль, мабуть, плянує нас л іду -
вата прецедент з Ляосом, до речі дуже не-
іцаслнвнй досвід, що повчає, як не слід ро-
бпти такі пеевдоневтралізаційні експернмен-
тп, па базі гнилого компромісу з комуніс-
тамн. 

А втім, не можна відмовляти Франції не 
т'льки морального, але ft формального пра-
ва цікавитись справою В'єтнаму. Франція с 
одним із семи членів Південно - Азійського 
оборонного пакту,, що має охороняти Пів-
денну Азію від комуністичної агресії, і в па-
зі- поширення теперішнього конфлікту в Піп-
деНяому В'єтнамі Франція опинилася б нн 
фронтовій лінії. Далі, хоч Франція програла 
в -1954-му році 9-річну війну з комуністами 
за колишню колонію їндо - Китай, частину 
якої становив поділений нині В'єтнам, 
французи мають тям численних землякіз 
на різішх становищах у шкільництві, адмі-
ністрації й торгівлі, і відчувають до В'стна-
му санттгмент. як до країни, в якій від 60-их 
рпу минулого сторіччя — акуратно сторіч-
чпД —^-гдоживалн цілі французькі генера-
ції. Сумніви породжує тільки питання: чи 
гНеѓуп`де Поля вбраний у правильну форму 
і чи мас вія на увазі правильну концепцію? 

Отож,щодо форми, куди правильніше бу-
лп б. якби Франція раніше порозумілася з 
Амегіикрю і тісно спііЛіраггювала з нею над 
розв'язанням проблеми В'єтнаму, як цілос-
тп. зокрема проблеми вільного Південного 
В'єтнаму. Якщо де Поль не вважав за від-
повідие раніше в цій справі з Вашингтоном' 
порозумітись, чи хоч бн попередити його, то 
ц$ KWifC сгмне світло на внутрішні відно-
cjsiro ч НАТО і дпскреіптус ввесь цей захід-

військово - політичний бльок. Коли Ж 
про конструктивну розв'язку пробле-

мн. то слід, би думати не про злагоду з ко-
муністами за ціну виключення з В'єтнаму 
американських впливів і підписування з ко-
мшістпчяими країнами і партизанами пак-
TJ^ що його вони не дотримають навіть 24 
пїдин, а про співпрацю у здавленні комуніс-
тгРгного руху в Південному В'єтнамі та пе-
рфкннепні партизанського протикомуністнч-
НОПЇ. руху Па терен Північного В'єтнаму. 
Тільки тоді можна реально думати про об'-
сдпалия тієї країни без остраху, що вона вся 
- — не тільки північна, але й південна, тепер 
вільна — буде, дкомунізрванад 

Комуністичний расизм' 
Довгими десятиріччями, особливо ж від 

часу приходу до влади комунізму в його 
большевицькому вигляді, крмудісти рекли-
мують себе як єдиних у світі слравжндх ін-. 
терн нціон а лісѓів, як непримиренних ворогів 
расизму в будь-якому вигляді, як цротнвня-
ків будь-яких виявів расової і національної 
ненависти і нетолеранції. 

Водночас із цим комуністична пропа-
ґанда обвинувачувала й обвинувачує у ра-
сизмі, значить, у, свідомій ненависті до ін-
шнх рас, західні народо, особливо ж аме-
риканців, як експлуататорів і поневолювачів 
кольорових народів — чорношкірих негрів 
чи червоношкірих індіян. Ціле море накле-
пів і видумок вилили з цього приводу ко-
муністична преса і радіо, розпалюючи своїми 
виступами глибокий антагонізм серед ко-
льорових народів-до білих ,.імперіалістів" і 
..колонізаторів". Разом із тим комуністичні 
пропагандисти й агітатори запевняли всіх 
і вся, що расова дискримінація і пересліду-
вання зникнуть під владою комунізму. 

Як, часто бувало в історії, життя дош-
кульно закпило, з усіх цих комуні ста чннхх 
льозунгів, церехвалок та пророкувань. Ід. 
совстськнх університетів тікають сьогодні 
вже цілими групами негритянські студенти 
від дискримінаційних шиканів і пересліду-
вань. Повиїжджали завчасу додому комуно-' 
китайські студенти, що їх в СССР почали 
трактувати як ,‚жовтих чортів". Але, що 
найважливіше, ідеологічні „розбіжності" 
між Москвою і Пейлінґом починають пере-
ходнтн у сферу расових проблем. 

Загострення взаємин поміж уже „біли-
кульно закпило з усіх цих комуністичних 
почалося не від учора, як довідуємося про 
це з ревеляційних повідомлень. Так, вапри-
клад, московська „Правда" в серпні цього 
року виявила, що ще в 1962-му році лідер 
японських комуністів, Мацумура, закликав 
під час своїх відвідин у Пейлінгу до затіс-
нення дружніх зв'язків між народами одно-
го кольору шкіри, і стверджував, що перед 
азійськими народами стоїть велике завдай-
ня перебудови цілого світу. В розвитку 
своїх ‚‚ідеологічнихх розбіжностей" із Мос-
квою Пейпінг починає щораз частіше від-
кликатися до кольору шкіри окремих азій-
схких та африканських народів і твердить 
все відвертіше, що й Совстський Союз нале-
жить до експлуататорів дискримінованих 
досі кольорових рас. 

Цими тенденціями своєї політики Пей-
пінг пробиває собі дорогу до керівництва 
всіми кольоровими народами, включаючи 
навіть південних американців, у їх „виз-
польній боротьбі з білими колонізаторя-
ми". Поволі відроджується пропагований я-
поицями під час другої світової війни азій-
ський расизм із його гаслом „Азія — для 
азіятів". З другого боку, комуністична Мо-
сква починає натякати про „жозту небез-
пеку" для всього світу і здійснювати полі-
тику коекзистенції із західнімќ державами, 
як єдиний рятунок від „жовтої навали". 

Пейпінг пробує мобілізувати' під своїм 
проводом не тільки жовті, чорні чи іншого 
кольору народи поза кордонами Совстсько-
го Союзу. Він ззертас свою пропаганду вже 
й на різні середньоазійські народи, — ќа-
захів, киргизів, узбеків, туркменів, понево-
лених червоною Москвою. Якщо події бу-
дуть розвиватися й далі в започаткованому 
напрямку, то вже незабаром прийде до від-
критого зудару між Москвою і Пейпінгом за 
провід над кольоровими народами ``џ світу. 
Коли взяти до уваги численність китайсь-
кого і інших кольорових народів світу, то 
великих виглядів на перемогу в цім зударі 
Москва не мас. 

Юрій Тарковнч 

ЯПОНІЯ - НІМЕЧЧИНА ДАЛЕКОГО 
СХОДУ 

Багато знаємо про „еконо-Іколн це абсолютно необхідне 
Цчне чудо" Західиьої Шмеч- в інтересах народу і держави, 
чаяи, яке із зруйнованої кра- Економічна система Японії "^Р"^ Побачити Коілізен; у 
їни зробило її третьою світо-і подібна до американської чи Л0МЛбні він спочатку піде по-

!вою економічною потугою,І може ще більше до системи дивитися на знамениту Вежу, 
'відсунувши колись могутню іІЗахідньої Німеччини, бо бонн- а П0ТІМ У 1^ "а с о 0 о Р св- П а а ' 
горду Англію на четверте мі-jськнй уряд частіше втруча- Лй' в Парижі вш відвідас ба-
сде. Не диво. Щ9 провідникн j сться у справи економіки, як Гйто U' K O D R X місць перед тим, 
грлрвних держав стараються уряд у Вашингтоні, зберігаю- я к п і д е л о Ногр Дам; Але в 
здобути собі' прйхйльї#сть'чи пря тому засади вільної є-! Істанбулі св. Софія притягає 
відродженої, могутньої Нїм'йч- кономікн, головним мотором д о с е б е иайперше, немов маг-
чинй. якої є міністер Ергард. що во-!н е т-

Менше відомо про „екойо- с е й п ц ь о г 6 РОІ{У м а с , ‚ ^ J ^ о Л н с ь ц е був христпянсь-
мічие чудо" далекої Япогіїї канцлером уряду ЗахІдяьОЇ кий храм, пот.м мечеть, а те-
хоч^ амеРнкансТк! комепсанїи!НІМСЧЧИВя- " ^ ц е " "У366- Збудував св. 
naa-v-naa напікають на снль-І Японці віддавна оріснту- Софію у 6-му столітті імперв-
І Т Ж Й ц й ^ І ^ З к о . і ю т ь с я ^ Німеччнну і часто тор Юстиніян. Ця святиня 
? ? ь ї К К ? і ї , я ^ піѓлЌ ^ І копіюють німецькі вироби, впродовж віків була знана, як 
східдьоі країни, яка своїми де- _̂ : ,л 
шевнми товарами букварно! h e W ДРУГОЮ світовою в.й-
заливає не лнщЗДА.алеАін-;Н 0 Ю 6 a r a T O ШУ"У наробила 
пд частинќ сріту. За найнові- T a K a голосна афера. Молодий 
щшп даними американських японець, син фінансового маг-
кореслондентїв в Токіо, Япо-!н а т а- продуцента стал., прш-
ш-я^Гтакож першою у світі.х а в н а практику до німецької 
країною в будівництві кораб 

Мятайдо Прокопів .-'' 

ПО 56 Р О К А Х - НА УКРАЇНІ 
( 8 ) 

лів, а її.національний прнбу-
ток підпишўеться річно на по-
над 10%, отже більше, як у 
будь-якІйч іншій країні. На 
міжнародних ривках знайде-
мо японські текстильні това-
рн, телевізори і радіоапара-
ти, а рівночасно й такі ви-
роби важкого промислу, як 
льокомотиви. Надзвичайно к 

швидкий зріст японської про-
дукції подивугідний тому, що 
Японія дуже бідна на сирів-
ці і яких 90% сирівців мусить 
імпортувати. 

Центрами японської прб-
числовости с Токіо. Нагоя', 
Осака і Кобе. Тоісіо — це сьо-
годиі найбільше у світі місто 
що мас 12 000 000 населення 
і зростає щороку на 400 000 
Чужоземні журналісти нарі-
чають на хаос у гронепорто-
вій системі Токіо, бо це місто 
збільшується швидше, як по-
шнрюсться будова автобусо-
вого і залізничного сполу-

сталеварні в славетному цент-
рі сталеварства в Золіигені. 
Вів пильно приглядався і 
прислухався до всього, скром-
но поводився. По декількох 
місяцях „закохався" в дочку 
директора сталеварні, одру-
жився з нею і далі старанно 
працював. В той час у Золін-
ґені виробляли, мабуть, най-

у світі сталь. По дея-
кому часі цей молодий япо-
нець зник, залишивши моло-
ду жінку, і з Токіо прийшло 
повідомлення, що японський 
суд анулював його одружен-
ня з німкенею. 

Вся ця історія виглядала 
для німецьких промисловців 
підозріло'ю, і вони з німець-
кою докладністю перевіряли 
Я від початку до кінця. Вия-
зилось, що японець одружнв-
ся з дочк'ою німецького про-
дуцента сталі тільки тому, 
щоб виявити всі таємниці -про-
;гукції сталі. Але мало того, 
повернувшись до Японії цей 
японець одружився із попе-

чення. В економіці Японії, неіредлі^ю своє'ю нареченою 
зважаючи на її феноменаль 
ний зпіст. фактично немає ін-
фляції. ціни стабільні і від-
носно низькі, хоч заробітки 
постійно зростають. 

Мінусом японського „еко-
номічного чуда" є те, що 
життьовий рівень широких 
мас населення, хоч і зростає 
невпинно, все ще далеко ни-
жчий, як в передових країнах 
світу, тобто в ЗДА. Канаді, 
Австралії чи в Західній Ез-
ропі за виїмком хіба Еспанії 
та Португалії. В Японії іцО-
річно припадає на особу тіль-
ки $404 в містах і тільки $300 
по селах. 

Чужоземні спостерігачі од-
нозгідно підкреслюють, що 
прнчиною економічного усіті-
ху Японії с, в першу чергу, 
працьовитість, ощадність } 
скромність пересічного япон-
ця. До цих цінних прикмет я-
понського народу треба за-
числити також політичну Й 
економічну систему країни. В 

хіднього зразка, і в результа-
ті цього в економічне життя 
уряд вмішується тільки тоді 

— японкою, яка не тільки 
знала про його шлюб у Ні-
меччині, але навіть дала на 
нього згоду задля добра Япо-
иії. 

Тепер в Японії є нове сели-
ще під назвою Золінґен, де 
продукують сталь за німець-
кимп рецептами. Диплома-
їичні протести Німеччини ні-
якого успіху не мали. Відомі 
'також японські копії німець-
ких фотоігіаратів, передусім 
знаної у цілому світі „Ляйќи". 

В кожному разі, Японія 
с сьогодні могутньою промис-
ловою державою. Як подає 
із Токіо американський ко-
респондент Р. Браср, її про-
ДіТ{Ція дорівнює продукції 
Англії або Франції, а в ско-
рому часі, якщо буде вона 
розвиватися так, як досі, то 
`йийде на четверте місце у сві-
4і — після продукції ЗДА, 
GCCP 1 Західньої Німеччини. 
ЗН даними цього журналіста, 
знавця Японії, японські про 

„Пишна катедрв східнього 
християнства" і „Найгарні-
ша церква в світі". І не ди-
во, бо відомо, що на її будів-
ництво використано мармур із 
найгарніших будівель аитич-
ного світу. Багато з її дорОго-
цінних речей вивезено протя-
гом кількох хрестоносниь по-
ходів. Мало хто знає, що пер-
лину архітектури Парижу—; 
Святу Капелю — збудували 
спеціально для того, щоб збе-
регатн в ній цінності, прнве 
зені із св. Софії під час Чет-
вертого Хрестоносиого походу 
1204-го року. Не зважаючи на 
все це, Собор св. Софії — це 
єдина будівля в Европі, що 

Зустрівся я на кораблі та-
кож з однією вчителькою. 
ВОйа пДдійпіла до мен`е ран-
ком, коли ми підТзднли до 
Севастополя, і почала роз-
пнтувати про яшття в Аме-
рнці. Нарікала, що советсь-
кнм людям увесь час нака-
зують говорити туристам, як 
тАз „радісн`о f щасливо жй-
веться", в СЄСР, скільки с 
всякоѓїѓ добре і т.іи. Гово-
рнв я з тою вчителькою май-
Же півтори години, і здава-
лося, що ніхто із` інтуриетни-
ків та` агентів МВД не зав-
нажив цієї розмови. Проте, 
як виявилося, за нами пиль-
Но слідкували деякі особи 
з нашої групи.' Коли ми ро-
зійшлися з тісю вчителькою, 
до мене підійшла зараз же 
Одна ‚‚діячка" з-поміж наших 
‚прогресистів" і почала нас-
тирлнво допитувати, чому і 
про що я говорив з тісю 
вчителькою. Я сказав, щ о 
вона розповідала про своє 
життя, а я про своє в Аме-` 
риці. Тоді „прогресистка" 
почала мені докоряти за те, 
що я говорив з чужою жін-
кою, і погрожувала, що моя 
поведінка може мати погані 
наслідки. Виходить, що і в 
„незалежній" У к р а ї н і не 
вільно розмовляти ні з ким 
у чотири ока. Ця „лідерчуч 

в постійному вжитку ось уже 
впродовж більше, як чотпр-
надцяти віків. 

В 1453-му році, саме в той 
день, 'коли турки захопили 

збереглася цілою і перебувас.ка" увесь час зо всіма нами 
стежила і всюди совала сво-
го носа. 

До Ялти прибули ми о 8-ій 
годині ранку. Примістили нас 
у готелі „Таврія". Про відві-

Констацтинополь, у Св. Софії ДИНИ в тому місті нема що 
' багато говорити, бо водили 
нас похапцем тільки деякими 
вулицями і зараз же на дру 

Японії тепер демократія аа- імисловці плянують в найблн-
жчих роках зайняти трете мі-
сцЄ у світі в промисловій про-
дукції. 

Вселенський Собор відновить наради 
29-го вересня ц. р. 

Собору: Джузеппе Зірі з Ге-
jryi,' Стефана Вишннського з 
Польщі і Албсрта Грегорі 
Маєра з Шикога. Вселенський 
Ьобор почався 11 жовтня мн-
кулого року і тривав до 8 гру-
дня мни. р. Первісна передба-
чена дата на відновлення се-
Ьії 8 вересня ц. р. відпала 
ішаслідку смертп Папи Івана 

Рим. — Координаційна Ко-
місія Вселенського Собору 
Католицької Церкви зіСра-
лась на свою четверту сесію 
в минулу суботу, щоб закін-
чнтн приготуваиня до віднов-
лення Собору 29 вересня ц. р. 
у базиліці св. Петра. Папа 
Павло VI призначив трьох 

йшла Служба Божа. Існує ле 
ґенда, що спгіскоп ід Святими 
'Дарами чудесним способом у-
рятувався, втягнений у стіну 
собору, але що він повернеть-
ся і закінчить Службу Божу, 
коли св. Софія стане знову 
християнським храмом. 

Від того часу св. Софія ста-
ла мусульманською мечеттю. 
Року 1840-го стався такий ви-
падок. Робітник, що прова-
днв у храмі якийсь ремонт, у-
пав з високого риштовання. 
Його товариші під покровом 
темряви привели хрнстиянсь-
кого священнќа, і той потай-
ки відправив молитву над 
смертельно пораненим робіт-
ннком. Це була остання хри-
стиянська молитва, прочита-
на під склепінням св. Софії. 
Треба віддати туркам спра-
ведливість, що вони нічого не 
зруйнували в християнській 
святині. Щоб закрити сліди 
християнства і замінити їх 
знаками Ісляму, вони запляст-
рували дорогоцінні мозаїки, 
які тепер з дозволу турець-
кого уряду поступово відкри-
васться. Виявилося, що вони 
збереглися досконало. 

Св. Софія перестала бути 

гаю було в Ялѓі `Л совстськнх 
туристів. JsvJp 

На зелені catfra; що прнпа-
дали на дні 'нашого персбу-
ванця в Ялті.'^ехто з наших 
туристів пішов до" церкви, нс-
далеко нашор^ фотелю. Церк-
ва, казали вони-'мені, бідна 
й нечислені `лдриі виглядали 
також дуже а^Љденно. 

Ялта подібна "подекуди до 
Маямі Віч на Флорнді. зокре-
ма до тих квартйлів, що роз-
ташовані між Нершою і П'я-
тою вулнцямя. 'По крамнн-
цгіх багато товарів, уйяких 
сувенірів, здебільща імпорто-
ваннх з-за кордону. Від Ма-
ямі різниться Ялта тим, що 
по тому місті ми не мали змо-
ги їздити своїми автами, а по-
дорожували все „автоногамн", 
значить ходилн ввесь час 
пішки На вулицях багато 
„автоматів", чи'лак „кафете-
рій". Я з одним із наших ту-
ристів, другом, зайшов був 
до одного такого автомату, 
щоб дещо з'їсти. Але, поба` 
чившн увесь той бруд, нам 
відхотілося їсти. Щоб не вн-
ходйти так просто, я став на-
мовляти друга дещо купити. 
Він відмовився, а я купив за 
35 копійок пляшку якогось 
спеціяльного молока, що, ка-
зали, помагає на всі хвороби 
і також проти старости. 

Налив я того молока у 
брудну склянку, що її мені 
подали (чистої не було, бо 
нема теплої .води, і лгодн 
п'ють за чергою з одної й тої 
самої склянки), але випити 
не зміг, бо молоко було дуже 
кисле. Відставив я склянку 
на бік. Тоді підійшов до мене 
якийсь чолов'яга .і каже: „Ви-

гий день повезли оглядати пийте, товаришу, це ж ку-

мечеттю в лютому 1935-го ро 
ќу, коли Ќемаль Ататюрк про- І 0 3 1 1 0 3 SWSffW Р н б н 1 к а ш і 

„місто героїв" Севастопіль, 
що довго боронилося проти 
німців. Дорога, якою ми їха-
ли двома автобусами, була 
Повибивана і курна. В авто-
бусах було невигідно,- гаряче. 
Занедбаними, виглядали й бу-
динки відпочинку для робіт-
ннків, що їх ми бачили з 
вікон. 

При в'їзді до Севастополя 
показали нам гору, що її 7-го 
травня 1944 року совстські 
війська відібрали від німець-
kux окупантів. Севастопіль 
був твердинею за російських 
царів і твердинею залишився 
сьогодні. 

Нам казали, що під час вій-
нн в цьому місті перебувала 
300-тисячна німецька армія. 
Бодьшевики знищили її і пос-
тавили для відзначення пДсї 
перемоги великий пам'ятник 
„русскої слави". 

Вернувшися до Ялти, ми 
оглядали різні курорти і „до-
ми відпочинку". В розмовах 
з нами їх мешканці скаржи-
лися на поганий і недостат-
ній харч, що складався го-

голосив п музеєм, відкритим, 
як для християн, так і для 
мусульман. 

Іслям ніколи не почував се-
бе вільно у велико'му соборі, 
і жадна кількість трояндової 
води та ніяка мусульмансь-
ка каліграф'ія не змогли пере-
творити її в мечеть. Півмісяць 

Побували ми також у колнш-
иіх царських палацах, в яких 
тепер відпочивають високі со-
встські партійні й урядові осо-
би і із своїм:! жінками і діть-
ян. Там же перебувають та-
кож ви'сокі совстські гості, що 
приїжджають до СССР'на'лі-
кування, відпочинок чи на 
всякого роду політичні роз-

неспроможннй був перемогти я о в н А p o 6 i T H H K H ІЗ СВ0ІМИ 

нових кардиналів до Президії XXIII. 

Христову силу 
До високої казальниці у 

соборі ведуть сходи в стіні. 
Під час мусульманської від-
правн їх не вживали, і там за 
кілька століть зібрався шар 
пороху, якого ніхто не нава-
жусться прибирати, бо, мов-
ляв, тільки Хрнстос під час 
другого пришестя на землю 
підійметься тими сходами, 
щоб З'ЯВИТИСЯ перед народом. 

жінками і дітьми, як жили 
по нужденних халупах, так 
живуть і досі. Такої „розко-
ші", як у тих занедбаних ро-
бітничнх будинках, немає иі-
Де під „капіталістичним гні-
том" в Америці. 

На вулицях Ялти ми зуст-
річали багато чужинців, пе-
реважио кубинців, африкаи-
Ців, а також представників 
різних азійських народів. Ба-
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мав би схилитися перед Ним, 
як найдурнішцй з християн, 

ДЦо скажу.я Йому? Що. я ючи, подалась у пітьму ночі; 
скелястою стежкою . . . Шал 
улягся, і розпука, тверда й І 
важка, як скеля, і темна, як 

Мри би мимрити безглуздо, як н і ч в з я л а с в о с „ісце вона; 
росінськин мужик. „Господи зупинилась над самою кру-і 
Ісусе Христс, змилосердься чею і почула невиразний шум 
Наді мною, грішником", або потоку, що гнався по камінню 
лежати ниць, як польська се- далеко внизу. Нестерпна му-
ллнка! Я, світлий геній, над- ќа охопила її серце. Несподі-
л}одяна! Ні. ніколи!" І, за- вано щось порохнулось в иут-
мість попередньої, холодної, рі. ,,51 повинен закликати По-
рнціональної пошани до Бо- ѓо і запитати, що мені робн-
га і Хриота, в його серці зро- ти". І сумний та ласкавий об! 
дявся і виріс спочатку певний раз, здавалось, виростав перед' 
рід жаху, а згодом палюча, 
гнітюча й нищівна заздрість 
і ловлена ненависть: ‚-.Я, я. а рсс. 
же Вія!`Він не живе, Його не- вих 
мир і, не буде. Вів не воскрес. 
Він не повстав із мертвих! Він 
зогнив у гробі " 

нею у темряві. „Він жаліс ме-
не . . . Ні, ніколи! Він не поск-

Він не повстав із мерт-

Антихриѓт прреяттои: кризу 
І він кинувся вігаз із кручі. 

' 3 нікого на устах надлю-Але щось пружне, як водяний 
Діша вибігла з дому і, стрнба- смерч, підтримало ного в по-

вітрі, він відчув наче елект-
рнчтій шок, і якась сила ки-
цула його назад. На хвилину 
пін утратив притомність, а ко-
ли прийшов до себе, стояв на 
колінах за декілька кроків від 
кручі. Він побачив зариси по-
статі, що жевріла туманним, 
фосфоричним світлом, і її очі 
просвердлювали його душу 
своєю нестерпно гострою яс-
кравістю. 

Він бачив ті проколюючі о-
чі і чув - він не знав, чи з 
свого нутра, чи іззовні — днв-
нии голос, беззвучний і ніби 
придушений, а проте вираз-
нин. металевий і абсолютно 
бездушний, так наче б він і-
шов з ірониграфа. А голос го-
порив до нього: ‚‚Ти мій у-
люблеийй син, якого я собі 
вподобав. Чому не шукав ти 
мене? Чому почитав тн того 
іншого, лихого, і Його Бать-
ка? Я твій бог і твій батько. 
А тон інший, жебрак, розп'я-
тий, він чужий і тобі і мені. В 
мене немає іншого сина, крім 
тебе. Тн мій єдиний, сдино-
родний, співрівнин мені. Я 
люблю тебе і не прохаю в те-

бе нічого. Ти чудесний, мо-
гутній і великий. Роби свос 
діло в своїм власнім імені, не 
п моїм. У мене немає заздрос-
тн, я люблю тебе. Я не жа-
даю нічого від тебе. Той, ко-
го тн вважав за Бога, вима-
гав від свого Сина безмеж-
ного послуху аж до смертИ, 

j навіть до смертн на хресті, і 
Він не допоміг Йому на хре-
сті. Я не вимагаю нічого від 

j тебе, і я допомагатиму тобЦ 
! Я допомагатиму тобі задля 
І тебе самого, задля твоєї влас-
; ної гідности і слави, і з моєї 
: чистої, некорисливої любови 
ідо тебе. Прийми мій дух. Спо-
го часу мій дух породив тебе 

`, в красі, тепер він дає трбі на-
родження в силі". 

На ці слова незнаного сст-
і ва губи надлюдини розтули-
їлись самі собою, двоє ПроЌ№ 
j люючих очей зблизились до 
;її лиця, і вона відчула, як 
І гострий, морозний струмінь 
увійшов у неї і сповнив її 

і власне єство. І в той самий: 
час вона усвідомила чудесну1 

силу, енергію, легкість і :sax 

зарис і очі нагло зникли,. думкн з найглибшим розўмін- аспект сучасного, вона роби-
іцось піднесло її в повітря і і ним усіх містичних речей; ' 
Зараз же поставило 
біля дверей дому. 

в садку 

Маніфест Антихриста 

Наступного дня не тільки 
гості великого мужа, але на-
вѓгь слуги були вражені йо-
го особливою, сказати б, над-

абсолютннй індивідуалізм з 
палаючою посвятою загаль-
ному добру; найвищий ідеа-
лізм провідних принципів з 
повністю означеними й конк-
ретннми, практичними внс-
новками. І все це було скла-
деяе докупи з такою доскона-
лою майстерністю, що кож-

хненною експресією. Він був: ний односторонній мислитель 
бн справив на них ще біль- j чи реформатор міг легко ба-
ше враження, якби вони мог-, чігѓи і прийняти цілість з сво-
ли бачити, з якою надгірйрод- ,сї власної, Особливої точки зо-
ньою легкГс†ю і швидкістю j ру, не посвячуючи нічого для 
писав він, замкнувшись ў'самої правди чи підносячись 

понад своє власне „я" задля своїй робітні, свою славну 
працю, під назвою: „Відкри-
тнй Щлях до загального мИ-
РУ і добробуту". 

Ця книжка, написана після 
пригоди над кручею, виявила 
в ньому безприкладну силу 
генія. Вона була всеобіймаю-
чА і всепогоджуюча. Вона по-
сднувала шляхетну пошану 

неї, чи здаючи свою односто-
ронність, чи в якийнебудь 
спосіб виправляючи свої по-
милкові погляди і аспірації, 
чи намагаючись надробити 
їхню невнстачальність. 

ла краще майбутнє таким 
конкретно і доторкально ося-
ѓальним, що кожний казав: 
„Це якраз та річ, якої ми ба-
жасмо. Тут маємо діло з ідеа-
лОм, що не с утопією, з пля-
ном, що не є химерою." Чу-
десннй автор захопив усіх за 
собою і був сприйнятним для 
кожного, так що сповнились 
слова Христові: „Я прийшов 
в імені мого Батька, і вн не 
прийняли мене; якщо інший 
Прийде в свосму власному 
імені, ви приймете його". Бо, 
щоб бути прийнятим, треба 
бути сприйнятним. 

Правда, деякі благочести-
ві люди, коли гаряче хвале-
но книжку, дивувались, чому 
ні разу не згадується в ній 
Хрнста; але інші християни 
відповідали: „І добре, що так 

Ніхто не підносив заки-1 сталося! У минулому все свя-
дів проти тієї книжки, бо во-
на видавалась кожному об'яв-

до старовинних традицій і ленням всеосяжної правди 
символів з широким і відваж-
ніим радикалізмом у соціяль-
ннх і політичних вимогах та 

Вона признавала таку цілко-
виту справедливість мннуло-
му, вона видавала такі без-

те було так затруднене різного 
роду самозванцями запелен-
цямн, що нині глибоко релігій 
ний автор мусить бути дуже 
обережний. А тому, що вся 
книжка пройнята справжнім 

мис . Я запитав, що це таке, 
і він пояснив, що це — коби-
ляче молоко і що його залюб-
кн п'ють татари. Я перехрес-
тнвся тричі, замкнув очі і да-
вай пити. Ви'пив усе — під 
сміх присутніх людей. Що да-
лі було, не питайте . . Помог-
ло, кажу правду, на усе —-
і на нирки й на печінку. 

Ходячи так вулицями, за-
йшли ми й до банку, щоб^ви-
Ніняти трохи наших долярів 
на рублі. Приходимо, в при-
міщенні банку повно людей, 
із якимись книжечками в ру-
кох, бігають від одного стр-
ла до другого, підходять "̀ Д5 
ві копець, сьярИШся з касира` 
ми. Станули ми і не знали, 
що робити. Побачив нас мілі-
ціонер, підійшов' і запитав, 
чого нам треба. `Ми сказали, 
іцо хочемо виміняти долярн 
на рублі, і він пояснив, ясна` 
річ по-російськя, що це мо-
же зробити тільки директор, 
який незабаром в є рнеться.. 
Чекали ми на це „незабаром" 
дві години. В міжчасі запита-
ли одного чоловіка, що цс 
таке діється tц`.банку і чого 
люди так метушаться. Він 
нам пояснив, що цього дня 
робітники одержали „получ-
ку" і вимінюють її на гроші. 
Коли ми питали деяких жі-
нок про їхній місячний заро-
біток, вони відмахувалися ру-
ками і казали, що всього ЗО -
35 рублів. 

Мали ми нагоду оглядати 
також колишній царський па-
лац. що в ньому відбувалася 
в лютому 1945 року історич-
на к о н ф е р е н ц і я Рузведта, 
Черчилла і Сталіна. Тепер 
у цьому палаці музей. Через 
вікна можна було бачити сто-
ли, за якими відбувалися на-
ради, і на столах приладдя до 
писання. Людей до тих кім-
нат не пускакзтђ.. 

Побували мн у в друг`ому 
палаці — колись` графа Во-
роицова. В цьому палаці те-
пер також історичний музей. 
Нам казали, що в давнину 
на місці цього палацу стояла 
резиденція татарських ханів, 
але коли Рвсж завоювала 
Крим, то ханську резиденцію 
знищено і зго'дом граф Во-
ронцов побудував тут свій 
палац. Будували його граф-
ські кріпаки, які — кажуть — 
мерли, як мухи, від непосиль-
иої праці й ГОЛОДІ'. З хансь-
кої резиденції залишився тіль-
ки напис татарською мовою 
над входовою брамою. Так 
колись українські козаки бу-
дували царські палаци в Пе-
тербурзі, а потім усякі біло-
морські канали. 

ВАТЬКИ! Зв'яжіть замолоду 
Z0Sr д 1 т е й 3 наЛстаршою. 
найбільшою й наябагатшою ук-
раіиською нащояальною уста-
новою поза межами батьківщи-нил1

ЯК0'0 с Український Народ-
ння Союз, щоб запевшгги їй 
іфащу будучиість, а нашій гро-

" У вільному, світі нового 
свідомого члена! 

маді 

ної любови і всеобіймаючоі 
добрознчливостн, чого біль-

;ват. У цей момент світляний иоученпях; безмежну свободу пристрасні вироки на кожний;християнським духом актив- діілнся того ви хочете?' 
з цим. 

І всі пого-
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„Як виростем велик'і... ? 

Команда табору; Новачок і роєві, які одержують при зніті 
відзначенім від иоманлаиткя ирапврчнкамн за прикладну 

чистоту, нічну тншу і точність. 

Від часів мого таборування Зі спогадами про ці табори в 
в однострої новина проплнло 
багато води і в холодній бист-
рій Лімниці і навіть в ліни-
вому Гудсоні. Проте залиши-
лнся мені в пам'яті свіжими 
і незатертими події і образи 
з таборів у Підлютому та на 
Остодорі. Бачу, як сьогодні, 
лави новаків і юнаків при 
звіті - молитві, погідні облич-
чя пластунів — виховників 
проф. Білостоцького і Кліша, 
духовних опікунів о. проф. 
Бучацького і о. проф. Горни-
кеиича, та незабутніх братчи-
ків Копача-Слоня, Андріїши-
на, Благіткн, Тихолізів, Би-
леня і інших.- Ие забулись 
теж бурхливі сцени з 1930 
року, з облогами та наскока-
ми польсько! поліції на дитя-
чі табори вночі, як теж і ху-
да постать дружини Івана 
Франка, яка сідала під велн-
ким деревом при 'вході до та-
бору, щоб розповісти нам про 
покійного великого сина Ук-
раїни та відвідини приятеля 
і добродія пластової молоді 

українських Карпатах .прово 
жав я свою доню на перший 
рік таборування на ВОвчін 
Тропі. Від першої збірки но-
вачок до закриття табору 
слідкував я за тим, чи може 
тепер дати молоді Пласт те, 
що давав нам колись на рід-
них землях, та шукав я на 
кожному кроці відповіді на 
питання, чи мас Пласт, як 
колись, відданих справі ви-
ховннків. 

В перші дні, суботу і неді-
лю, панували ще в таборі мі-
норні настрої під враженням 
прощань з батьками. Поко-
тилася тоді неодна сльоза і 
то Часом не тільки з очей но-
вачок. Від понеділка попли-
ло вже таборове життя укла-
деким руслом і тоді ожила 
Вовча Тропа по самі вершки 
довколішніх гір співами, го-
лосами команди і радісними 
вигуками молоді. Від ран-
аього свистка дижурної сест-
рнчки на „Вставання" до ве? 
чірнього ЗВІТІ' — молитви і 

Митрополита Ш є ніццького, останніх слів ‚‚Тут 'е Бог" 

пісні на добраніч не вгавала 
праця в цій' кузні сердець но-
вого покоління, яке готусть-
ся на зміну старшим. 

Рання рухавка під прово-
дом сестричок, вмивання і 
передзвітовнй поїзд зі стація-

і ми, як н. пр. „брудні руки ви-
сідати", попереджували звіт 

із молитвою, піднесенням пра-
`-порів і денним наказом, до 
якого ставала молода гвардія 
в повних новацькнх одно-
строях. Бунчужна сестричка 
Ліда проводила такими збір-
ками, писар сестричка Ксеня 
`Прочитувала денні накази, а 
комендантќа сестричка Віра 

, вручала рос ним прапорці від-
значеяня за чистоту, нічну 
тншу і точність роїв. Денний 
порядок, прочитаний кожво-
го ранку в наказі, включав 
звичайно по звіті - молитв і 
сніданок, порядкування, рос-
ві заняття (підготовка д о 
проб), обід, пообідню тишу, 
купіль, гри і забави, підготов-
ку вмілостей, підвечірок, гніз-
дові зайняття, вечерю і вечір-
ний звіт з молитвою. До їдаль-
ні машерувала звичайно но-
вацтво з піснею „ми голодні, 
з'їли би коня". Працьовиті 
пані з кухні, очевидно, коня 
не варили, але при співпраці 
справних адміністраторів дба-
ли про такі смачні страви, що 
після перших порцій, які роз-
носнли новачкам сестрички, 
довго ще не кінчилася перед 
кухнею черга за репетќами. 

Не без подиву слідкував я 
за працею таборової булави, 
на чолі якої стояла розважна 
і привітна комендантќа сест-
рнчка Віра Лащик, а душею 
булави була бунчужна, запо-
падлива, невтомна і завжди 
готова зарадити всім проблс-
мам, сестричка Ліда Підго-

роДецька. Склад к о м а н д и 
гармонійно доповнювали ссс-
трички: писар Ксеня Клюфас, 
та гніздові Мотря Нинка і 
Оксана бачинська. Команда і 

Новачка на стійці при браті 
до табору „Гомін з України" 
під таблицею цьогорічного 
ѓлеќї таборування: „Плекай-
те мову . . . чистіша від сльози 

вона хай буде!" 

Проф. д-р МИКОЛА ПОЛЕВСЬНИИ 
ЛЕКЦІЇ ГРИ НА ФОРТЕПІЯНІ 

ІЮЧА`ГКШЦІ, ЗААВАНСОВАНІ УЧНІ, СТУДЕНТИ МАИСТЕРКЛЯСИ 

В НЮ ИОРКУ 
Початок учСоиого року для учнів тп сту-
дснтів Українського Музичного Інстнту-
ту та приватних — 4-го вересня ц. р. 
Інформації та вписи нових учнів що-

депно. Телефон: Tltatolgar 3-94Й7. 

У ФІЛАДЕЛЬФІЇ 
Лекції кожної суботи, починаючи від 
7-го вересня ц. р. - Вписи ііоинх учнів, 
щосуботи від год. 9:00 ранку до 4:00 по 
пол.. в прииіщсині Українського Музнч-

ного Інституту, 4722 N. ISth Street 
Philadelphia 11, Ѓа. 

sasaesaseasas 

УКРАЇНСЬКИЙ МУЗИЧНИЙ ІНСТИТУТ 
в Ню Йорќу 

— о г о л о ш у є — 

вписи 
на шнільннй рік 196371964 

ПРЕДМЕТ^ НАВЧАННЯ і УЧИТЕЛІ: 
Фортелів п, скрипка, віоля, віоліячеля, сольостгів, композиція, дириґеи-
тура і всі теоретичні предмети. — Духова оркестра, курей мистецького 

слова і мистецького танку. — Музичний садочок. 
СМИЧКОВА ОРКЕСТРА: 

сестрички здобули собі скоро 
любоп і повне довір'я нова-
чат. Сестрички були для но-
вачок своїх роїв справжніми 
ангелами хоронителями, я к 
день так ніч. Праця їх почн-
валася від раннього розчісу-
вання. В їдальні вони дбали, 
щоб новачки не вставали від 
столів голодними, через пХО 
не раз, підозріваю, самі сест-
ричкн н е д о ї д а л и . А вечо-
рамн. коли вже здавалося, 
що приходив час на відпочн-` 
иок, неодна сестричка доно-
сила - новачатам перед спая-' 
ням тепле молоко, а потім 
всі вони спішили ще на від-
прави виховяиць. 

Нопацький табір носив гар-
ну назву „Гомін з України" 
і проходив під гаслом дбай-
ня про чистоту рідно! мови. 
На Вовчій Тропі під час та--
бору справді г`омоніла Укра` 
їна, а пописові співи укра-
Тнськпх пісень, до „Рушнич-

ВІСТІ З Т-ВА ДОБРОЇ ВОЛІ, 22-го ВІДДІЛУ 
УНСОЮЗУ В ШИКАГО 3 19 ЧЕРВНЯ 1963 Р. 

Внизу передрукову с м о 
одно число „Вістей", які 
головна радна УНСоюзу п. 
Олена Олек, часто розсн-
лас усім членам свого Від-
Ділу, якого вона с секре-
таркою. Ці „Вісті" вдержу-

юначки з табору під шатра-
ми. На жаль, не мав я наго-
ди вивідати сам юнацький 
табір, на якому, як доходили 
до нас слухи, була гостра 
дисципліна під б у л а в о ю 
‚-‚Шостикрнлих" в складі: Ма-
рія Фур — командантка, Мот-
ря ' Грушкевич — бунчужна і 
Таля Бачинська — писар. Про 
підготовку до чудового попи-
сового впоряду і маршів зна-
лн ми зі звуків маршів, які 
доходили з гори юнацького 
табору, а про тверду дисцип-
ліну — а випадків подорожей 
„маркерантів" до таборового 
шпиталнку, в якому знаходи-
ЛИ всі хворі потрібну фахову 
опіку з рук медсестер, пань 
Бвгенії Харченко і Марусі 
Баранської. Духовна опік а 
функціюнувала безпереривно 
заадякн присутності в таборі 
отців МенцивсЬкого і Долин-
Іікого. У 

Пластова оселя для бездо-
ганної праці потребўо все ще 
поліпшень, головно біль ш є 
приміщень та відповідних са-
нїтарнпх устаткувань. Все це 
однак вповні залежне від фі-
нвнсовнх спроможностей, в 
Чому перше слово за батька-
мн, які цінять пластове ви-
ховання і таборування. 
. Коли після останнього зві-
ту - молитви новачки і сест-

Іриикн готувалися в дорогу до 
дрму, був я знову свідком ба-

(гатьох пролитих сліз розлу-
кн з табором і товариством. 
% не диво. Мій дещо корот-ка" включно, радували сер-

ця кожного. За вживанняІшяй побут в сусідстві табору 
чужомовних слів ставили сес-
трнчкн малятам м і нуснки, 
якими ці діти, по правді, по-
винні б ‚‚поділитися'' з бать-

місяці року може лише допо-
могтн батькам виховати їх 
дитину і це повинні усвідо-
мити собі неодні батьки. На-
родного мистецтва вчила но-
вачок пані Н. Лукіянович. 

В половині таборуванн я 
було влаштоване „ С в я т о 
пластунќи", на якому новач-
ки пописувалися народними 
танками, гагілкямн, вежами 

І і д є ф і л я д о ю. Тут треба 
Іще додати, що справжній ім-
тюзантний лопне влаштували 

Та щоденна нагода пригляда-
тяся ростові духа і тіла „на-
шої наді! народу" так захо-
плн мене, що я теж чекатн-

камн. Бо ж Пласт в одномуfму нетерпеливо в і д к р и т т я 

ФОРТЕПІЯН: 
М, ПаАлова — YU 2-2139 
В. Грудям — SP 7-8626 
3 . ЛисЬко — ME 5-9731 
Г. Мирошпнчргосо — AL 4-6943 
0 . Музмчвико —МО 2-0128 
М. Полевськяй — TR 3-9487 
1. Соііевяцький — OR 4-0569 
Є. Чжпельсьіса — ЛЬ 4-3404 
К. Ч і ч к а — Y U 2-5705 

СКРИПКА і ВІОЛЯ: 
В. Шейк — VI 7-2506 

ВІОЛ ІНЧ ЕЛЯ: 
І. Недиьськяй — AL 4-0205 
Л. Н(уіевськя — TR 3-0487 

СОЛЬОСПІВ: 
В. ЗдраДковгькяй — VI 0-2670 

В. ЦІснк 
ДУХОВА ОРКЕСТРА: 

В. Коваляќ — OR 7-3357 
ДИРИГЕНТУРА: 

І. СонгвяцьквА 
КОМПОЗИЦІЯ і ТЕОР. ПРЕДМЕП`И: 

В. Грудин 
3. Лисько 
І. Ні`лі.ІІ.(-І.КИН 
І. (`пііевицькнД 

МУЗИЧНИЙ САДОЧОК: 
Г. Миротннчешю 

МИСТЕЦЬКЕ СЛОВО: 
О. ДоСровольська — GR 3-4787 

МИСТЕЦЬКИЙ ТАНОК: 
О. Ґердан — в УМІ 

Початок шкільного року: 
в СЕРЕДУ, 4-го ВЕРЕСНЯ 1963 року 

Вписи відбуваються: 
щоденно від суботи, 31-го серпня, в год. 6^8 веч., в приміщенні УМІ. 

m 
J ЩОМІСЯЧНІ ВНУТРІШНІ І РІЧНІ ПУБЛГЧНІ ПОПИСИ 
J ПІВРІЧНІ І РГЧНІ СВІДОЦТВА 
У Можливість УЧАСТИ В АМЕРИКАНСЬКИХ КОНКУРСАХ у Дитячий ХОР 

9 
Гроші, вложені в науку муляќй в УМІ, — це вклад в характер, культуру 

і свідомість Ваших дітей. 

наступного новацького табо-
ру. Чекатиму теж табору, в 
дќому ще маленький мій син 
зможе повторити вже внвче-
и е ‚‚готуйсь" як новак. Бо 
знайшов я на Вовчій тропі 
ВІДОМИЙ мені з-поперед ЗО ро-
ків Пласт з його ідейними ви-
хсвщнками, що повинно бути 
також признанням для тих. 
які привезли з України плас-
тову ідею і зуміли передати 
її новому поколінню 

в. с. 

4 Увага! ШИКАГО й ОКОЛИЦІ! Увага! І 
У ОКРУЖІІИП КОМЃЃЕТ ВІДДІЛІВ УНСОЮЗУ У 

в ШИКАГО І 
скаќкав 

4 

‡ ШИРШІ с х о д и н и 
і Делегатів і Урядовців всіх Відділів УНС 

з міста ШИКАГО і ОКОЛИЦЬ 

на середу, дня 4-го вересня 1963 р. 
Година 7:30 веч. 

в СОЮЗОВОМУ ДОМІ при 841 N. Western Ave. 
в справ' відзначення 

70-ЛІТНЬОГО ЮВІЛЕЮ „СВОБОДИ" 
Д о обов'язкової участи в цих важних нарадах зппрошсні 
місцеві Головні Ўрядниќн УНС члени Управи і Контроль-
ної Комісії Окружного Комітету Відділів УНСоюзу в Ши-

каго та члеіга Управ 1 Делегати Відділів УНСоюзу 
ШпкагівськоІ Округи, а саме: 

22, 33, 35, 80? 100, 106, 107, Ш , 114, 125, 131, 139, 
176, 190, 214, 216, 220, 221, Ш, 348, 252, 259, 301, 

335, 379, 399, 415, 423, 425, 472, 499. 
Проситься про точне прибуття на цю важну нараду 
За Окружний Комітгт Відділів УНСоюзу в Шикаі'п: 

Тарас ШПІКУЛЛ Інж. Михайло ХАРІВ 
предсідішк секретар 

ють постійний зв'язок між 
нею і членами Відділу, од-
наково з тими, які беруть 
участь в зборах, як і з тн-
мн, що на жаль, на зборн 
ио приходять. Ставимо ц{ 
„Вісті" і ініціативу секре-
тарки 22-го Відділу з а 
приклад всім Відділам УН-
Союзу та на заохоту шу-
кати щораз нових доріг 
для вдержання т і с н о г о 
зв'язку а членством своїх 
Відділів. „Вісті" це не сди-
ннй засіб для цієї важливо† 
цілі. Шукаймо за новими, 
достосованнми до потреб 
і обставин кожного Від-
ділу. 

Я П. 
Дорогі Члени! 

Я останньо повернулася з 
Кергонксону, Ню Иорк, де 
на „Союзівці" відбулося чер-
гове засідання Г о л о вногр 
Уряду Українського Народно-
го Союзу. Цей Уряд склада-
сться з 24 членів; я с одною 
з них. Ми провели цілий тиж-
день на нарадах, розглядаю-
чн всі союзові справи та роз-
думуючи, як підняти Укра-
їнський Народний Союз на 
вищий щабель. Очевидно най. 
більшою нашою проблемою 
було членство. Мене спеці-
яльно цікавило членство в 
ІІІикаґо, де ми масмо під цю 
пору 6 головних урядовців і 
тому весь Союз дивиться на 
нас і чекає від нас великих 
речей. Мені прикро сказати, 
що цього року наш Відділ, 
Відділ число 22,, с позаду 
більших Відділів та не осяг-
нув того, що в минулих ро-
ках. Але ми можемо дещо зро-
бнтн, щоб направити це лихо. 

Дехто з Вас мас виплачені 
грамоти, дехто мас невеличкі 
суми забезпечення, дехто в 
Вашій родині навіть ще не с 
членом. Також напевно бага-
то Ваших приятелів хотіли б 
стати членами УНСоюзу. Наш 
УНСоюз мас і дас прекрасні 
і для народжених дітей і гра-
мотн, які надаються на дару` 
нок на хрнстнни, закінчення 
школи, на дурўноќ під ялин-
ку. Подумайте хвилинку і по-
трудітьсн трішки: пришліть 
мені картку, або телефонуй-
тс мені і я радо відвідаю Вас, 
щоб з Вами й іншими пере-
дискутуватн справу Вашого, 
чи їх забезпечення в УНСо-
юзі. 

Ми масмо прекрасну ,Сою-
зівку", в якій вихґяуються 
наші діти вліті. в дітічому та-
борі для малих дітей, або 6V 
руть участь в курсех україно-
знавстпа, щоб навчитися по 
українськи читати і писати 
та познайомитися з українсь-
кою культурою, історією то-
що. Я маю всі інформації, що 
відносяться до ..Союзівкн". 
Не вагайтеся звернутися до 
мене з запитом, я радо Вам 
послужу. 

Я хотіла б Вам також при-

УКгШСЬКМІ НАРОДНИЙ Л№$ 
поточні ПОДІЇ ижд 

BtiPudistib,! -
l-2-го: Зв'язаний а Днем 

Прахй кіНеісь тижня із 
традицДядзвсмн, багатолюд-
иимм сдортовикн змаган-
нями на Союзівці. 

15-го: Траднційянй Союзо-
внІ'Фветиж Wa GdfoslMtt t 
вибором „Mice Союзівки" 
на 1964-ий рік та окремою 
програмою для аідзначен-
ня 70^річгчя ‚'‚Свободи". 

21-го! Великі врочистості 
дедикації площі під будо-
ву пам'ятника Тарасові 
Шевченкові у Вашингтоні. 
Подробиці — в окремих 
оголошеннях. 

2в-го: СтеитОвий Комітет 
Відділів УНСоюзу в Ню 
Генвені, Коня., влаштовує 
о год.^Т-ій ввечері в цер-

ковній з а л і при 567 
Джордж е ^ ^ І О Р Й ф в а Д 
Бенкет для відзначення 
70-річчя ‚,CBC4ftjW?, 

28-го: 161-нй-Віддііі УНСо-
юзу в Еибридж, Па., вро-
чнсто відонвчвгь; -ібї^А^чя 
свого існувашш. 

ЖОВТЕНЬ: 
26-го: IVBO „З`апо'р`озька 

СІЧ , оОі"НЯ ІИДДТЯ" УШл)" 
юзу в Po^toctBpt,'H. И., 
врочисто відзначвяь ЇвЎ.' 
річчя свого icsyBBjuuL 

2Т'Го: Товариство ЩШЬг 
на Січ, $23 Відділ УИСс-
юзу в Врукливі, .Відмічус 
бенкетом свій Зб -̀рТчгійй 
ювілей, при сйївучасті`^^в-^ 
слеяних `вѓїддіяів уНСйІївзу 
округ Ню Иврку, Нвзарку, 
Джерзі Ситі і Йерт'Амб(А. 

ѓвдати, що Українськ}ій На-
родний Союз видав багато 
книжок про Україну і ось те-
п^Р ДРУкув в англійській мо-
ві Українську Енциклопедію. 
Це все жде на Вас, це все с 
для Вас. Ось зверніться тіль-
ки до мене, а я поінформую 
Вас і Ви вввтца можете зба` 
гатніи свою бібліотеку црек-
расною українською кннж-
кою. в українській, чи англій-
ській мовах. Купіть собі ук-
раіисько - англійський слов-
иик. Я часто уяшваю такого 
словника. Наприклад я з при-
смністю ствердила, що анг-
лійський ватермелон назнва-
ють в Україні кавун. Чн ие 
цікаві ці слова? Уживайте 
українсько-англійського слов-
инка і Ви знайдете в ньому 
багато несподіванок, м о ж у 
додати, присмних несподіва-
нок. Замовте` собі цей слов-
ник і не забудьте також за-
мовити якнайскорше Укра-
їнську Енциклопедію, я к а 
вкоротці появиться. 

Ми переводимо в Шихаґо 
не відсьогбдні 'збірку пожертв 
на пам'ятник Шевченкові. 
Нам визначено квоту $ 25,000. 
але досі ми зібрали не цілих 
% 20.000. Допоможіть і Ви зло-
жнтн тих $ 5,000 і доложити 
ще других $5,000, щвб Ши-
каґо не соромилось перед ук-
раїнською громадою, та щоб 
допомогло збудувати прекрас-
ннй пам'ятник Шевченкові в 
столиці Америки. Наш Від-
діл 22 причинився до цього, 
зібравши понад $100 на па-
м'ятник Шевченкові. Та це 
ще не кінець нашого заадая-
ня. Ми повинні допомагати, 
щоб в Вашингтоні на Мемо-
ріял Дей. ЗО травня 1964 ро-
ку, відбулося величаве посвя-
чення пам'ятника Шевчен-
кові. 

До цього листа залучую 
Ваш дивідендовнн чек. Якщо 
Ви с членом УНСоюзу зперед І 
1-го грудня 1960 року, або 
якщо Ви масте вже виплаче-
ну грамоту. Не треба забува-
тн, що ми вже другий рік 
виплачўемо дивіденду також 

на виплачені грамоѓм. Голов-
на Канцелярія просить `зверг 
нути Вам увагу, що'в Укра-
їнськім Народнім Союзі с 
Фонд Наглої Потребќ. По-
жертвуйте один, чх біліше 
чеків Вашої родини на ц"ея 
Фонд. Цей Фонд існус ддя'д}ѓ 
же важливих потреб україясь-
кої громади. Досі з ібраио 
коло $15,000 переважмо в! 
зложених дивідендбйих "te--

ків членів. Якщо' вм тЗвЬкасте 
собі того, підпишіть Ваш ̀ чек 
і зверніть мені з нотаткою, що 
це с ваша пожертва на "Фонд 
Наглої потреби. 

Орган Українського 'Народ-
ного Союзу „Свобода" святќу: 
ватиме (зос-70,тпччя'в'тдаому 
році і ми відсвятхусмо цю по-
дію придбанням, нових чле-
вів. Зробимо це 'зокрема мщ 
члени 22 Відділу. Допом`о-
жіть мені і самі собі в цьому! 

Тепер хочу подати Вам ще 
кілька новостей. 

(Тут секретарка і радна п. 
Олек подала багато івформа-
цій про різні місцеві культур-
ні події та імпрези, іменини 
членів, нові подружжя та на-
родини в родинах членів і 
всім їм склала щирі побажаа` 
ня. З браку місця щюпускає-
мо дальшу частину її лмс-
та. Ред.) 

КОРОТКІ ВІСТКИ і 

є Ніойорксьіягй тии'адяяк Pop, 
бсрт Вагнер особисто в з я в 
участ в Поході до Вашингтону 
1 з ним були 1 чого найближчі " 
співробітники. .Bht сказав, що 
Марш до столиці, — це справді 
‚.чисто американська демоистра-
ція", бо в ній взяли участь не 
тільки негри, але велике число 
білях, які ви ступають в обороні 
громадянських прав чорного 
населення. 

# Федеральна Морська Адмі-
нІстршЦя ствердила, що 164 чу-
жі кораблі з 13-ох держав по` 
рушили американське торго-
вельне ембарго з Кубою Фіделя. 
Кастра та возяли туди або аа-
бярали звідтам товари. Haft-
більше було а н г л і й с ь к ВХ 'І 
грецьких кораблів (по 49) ; ЗО 
лнвлнськнх. по 8 італИІСЬКЯХ І 
польських та інші. ЗДА Be 9ў-
дуть винаймати цих вбравші 
для своїх потреб. 

† 
ДИРЕКЦІЯ КРЕДИТОВОЇ КООПЕРАТИВИ „САМОПОМІЧ" 

у ДГГРОПТІ 
з великим сумом повідомляє Укр^шљке'Громадянство, 

що 23 серпня 1963 року відійшов у вічність 
Голова Контрольної Комісії Креднтівкн 

і загально Шанований визначний громадянин 

МИХАЙЛО М О Ш К О 
Похорони Покійника відбулись 26-го серпня на цвинтар 

Евері'рііі в Дітроаті. 
ВІЧНА ЙОМУ ПАМ'ЯТЬ! 

м#ім 
ВИСПЛАСМО r.f^KOlirrOB-
НО КНИЖКИ. У зв'язку з виіз-
дом, висилвсмо безкопгговно 
вартісні книжки українських 
письменників. На поштові вн-
датюі просимо додати J1.00 або 

$2.00. Адреса: 
Mr. Ivan Малую, Box 472 

Vlnelnnd. NJ. . I'.SA 

УСТАШСЬКЕ ЛІКАРСЬКЕ ТОВАРИСТВО ПІВНІЧНОЇ АМЕРИКИ 
j л л г - г ш і ^ - ^ - В І Д Д І Л : ОГАЙО 

— відзиачус своє — 

В суботу, 7-го вересня 1963 р. 
год. 7:30 вечером 

ЮВІЛЕЙНИЙ 
БЕНКЕТ і ВАЛЬ 

В заляж: STATLER-HILTON HOTEL 
Euclid A venae and Kant 12th Stn^t 

CLEVELAND. Ohio 

В неділю, 8-го вересня 1963 p. 
БЛАГОДАРСТВЕННІ 

СЛУЖБИ БОЖІ 
будуть відправлені В Українських Церквах 

Клівленду 
Год. 4-та по полудні. 

В залі: THE PARMA SAVING CO. 
М39 Ridge Ho:ui Parma 

ВІДКРИТТЯ ц и к л ю 
ДОКЛАДІВ 

для Шнрпюго Громадянства па яістуальпі медичні 
теми з участю Представників Головної Управи 

УЛТПА 

До співучасті у ввще згаданих імпрезах лапрошус Українське Громадянстно 
ДІЛОВИЙ KOMITFT 
ті 

УКРАШСЬКК ЛПСАРСЬКК ТОВАРИСТВО 
ПІВНІЧНОЇ АМЕРИКИ — Відділ: ОГАЙО 

повідомляє, що 

в неділю, 8-го вересня 1963 р. 
в год. 4-ій пополудні 

в залі: THE PARMA SAVING CO. 
5Я39 НМ(ге НтхЛ, Pnnnn 

будуть ш(г(ілоінені слідуючі 

Д О К Л А Д И 
Д-р Тома ЛАПИЧАК 

А Шикаго. Ілл. і 

„Лікар 
і суспільність' 

Л-р Теодор РЌІШ'ЃЃИЛО 
'Ляйма, Опайоі 

„Як запобігти 
психічним недугам' 

(Доклад буде доповнений 
фільмом) 

Цим дяпочптконусмо цикль ДОКЛАДІВ на кктуальні ме-
дичні теми. Чергові доклади будуть виголошувані кпжньоі 
першої неділі місяця в тому самому приміщенні. 

Запрошуємо Українське Громадянство Клівленду та 
Околиці до численної участі. , 

ДІЛОВИЙ комггкт 
BBJ" VJ 

=̂ ^ 
Увага! ПОИКЕРС і ОКОЛИЦЯ! Увага! 

11-ий В І Д Д І Л ООЧСУ 

— влапгговус —-

ПІКНІК і ЗАБАВУ 
в неділю, 8-го вересня 1963 р. 

на площі 1 лилих Дому СУМА пря 417 Непперіен Авг. 
ПОПУЛЯРНА ОРКЖСТРА З НЮ ИОРКУ. 

Виграші. т Добірний буфет. 
Початок год. 1-ша по полудні 

До участи всіх ввічливо запрошує — УПРАВА 

r l # f j j j j j ) ^ ^ f i J ^ ^ i ' ' ' " ^ " ' ' " t " " t " " t " ' " ^ ' i ' Y ' ' и " , и j 

Український Музичним Інститут 
в Америці 

ДЕВ'ЯТИЙ ЗАГАЛЬНИЙ 
З'ЇЗД 

УЧИТЕЛІВ ЎМІ 
— відбудеться — 

в суботу, 14-го вересня 1963 року 
талі УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 

140-143 З'Ѓ% em-mo я НЮ ПОРЌУ 
Початок З'їзду о год. 9:80 перед полуднем. 

ДИРЕКЦІЯ УМІ 
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. П Р А Ц Я 
HELP WANTED MALB 

Die Makers 
Drop Forge 

Hammer 
Operators 

J. WISS A SONS CO. 
33 Littleton Avenue 

NEWARK, N.J. 

ЛИВАРНИКИ 
(CASTERS) — досвідчені у від-
ливанні бронзи 1 м'якого мета-
лу. Повна або частинна праця. 

Добра платня, на посѓівне. 
ENGLISH SILVER 

Ї М — Slat S t , BROOKLYN 

ТОКАРІ (SPINNER) 
Висока платня. Досвід у міді і 
бронзі. Постійна праця для від-
повідного чоловіка. Частинна 
або повна праця, можливість 

праці вночі вісі, з суботами. 
.ENGLISH SILVER 

128 — Slet St.. BROOKLYN 

СПАЮВАЛЬНИКИ 
(SOLDERERS) — Досвід у по-
сріблюааних всередині пустих 
виробах, з бронзи, міді або м'я-
кого металу. Повна або частии-
на праця. Нічна зміна і суботи. 

Добра заплата. 
ENGLISH SILVER 

Ї М — Slat SU BROOKLYN 

Д О ВИРОБУ З Н А Р Я Д Д Я 
(TOOL or DIE MAKER) — До-
свід у глибокому врізуванні і 
вигладжуванні — У бронзі і мі-

ді. Добра заплата. Постійно. 
ENGLISH SILVER 

' Ї М — 31et St., BROOKLYN 

MASCHINIST 
MAINTENANCE 

Загальна праця. Мусить воло-
дітн малѓинами. 
WHITESTONE 
Tel.: LE 9-8700 

Купуйте в підприємствах, 
що оголошуються 

в „Свободі9 

СПОРТОВІ ЗМАГАННЯ НА СОЮЗІВЦІ 
(Закінчення із 1-шоІ crop.) 

сьќого Гимнів, та святочним 
приреченням змагунів проао-
див Ярослав Рубель. 

Розѓривќи цих українських 
тенісошіх першостей проходн-
ли справно на п'ятьох кортах 
„Союзівкн" під проводом дос-

8) HELP WANTED FEMALE 9 

господиня 
Здесперованнй батько мас З 
хлопців у віці 9-7-5 років. По-
требус господині. Кімната, харч 
-f- мала платня. Приємна атмос-

фера і дім. Тел. власника — 
W1I 8-5278 (Whlteplulns) 

Ж І Н К А 
до провадження дому, добрі ре-
комендації, досвід. Мала родн-
на з 4-ох осіб в Лонѓ Лйленд. 

Добра платня. 
Телефонувати: 

(516) МА 6-1488 

9 BUSINESS OPPORTUNITY 9 

КРАМНИЦЯ 
античних й уживаних меблів. 
Добрий бизнсс. ідеальне для по-
дружжя, д о б р е поставлений 
бизнсс. доск. купно, ціна на ско-
рнй продаж. Продасться з втра-

тою через недугу. Телефон 
власника — 472 MyrUe Ave. 

Brooklyn, N. Y. — MA 4-1778 
Bf-i. MI 1-7483 

ЗНАМЕНИТА НАГОДА 
для продавця з розмахом — 
купно майстерні середньої ве-
.гачинн машин для копіювання 
листів, із спецілльністю ЩОДО 
складання наліпок, витискання 
печаток, вибивання матрац, роб-
лення сухих стемплів і т. п. 
Першорядне купно, треба огля-
нути, щоб оцінити. Зробіть це 

зараз. 
FOIL LABELS INC. 

4S-S1 39 St., L. L City 
EX 2-6630 або EM 1-2880 

ВИКІНЧУВАННЯ 
МЕБЛІВ 

9000 ft. рент $275. даром orpl-
ваиня, 2 Spray Booths, 3 Com-
pressers. 8 Pressure Tanks. Many 
Windows, good ft l ight Прода-
сться тільки через старший вік. 
Досконале купно. Огляньте, на 

скорий продаж $10,500. Тел.: 
ЌА 8-9021 оѓ 516 АЌ 1-0690 

Увага! Відділи УНСоюзу Увага! 
БАСЕЙНУ ТВЕРДОГО ВУГІЛЛЯ! 

В неділю, 8-го вересня 1963 року 
в год. 2:00 по полудні 

в залі 
УКРАЇНСЬКОГО ЌЛЮБУ СВ. МИХА1ЛА 

у FRACKVILLE, Pa., Route # 1 2 2 
— відбудуться — . 

РІЧНІ ОНРУЖНІ ЗБОРИ 
Відділів УНСоюзу 

в яких повинні взяти участь 
УРЯДОВЦІ, Конвенційні ДЕЛЕГАТИ та ПРЕСТАВНИКИ 
' ' наступних Відділів УНСоюзу: 

МЕК АДУ 7. 186 ' ' 
МАИНВРСВИЛ 78, 266 
МТ. КАРМЕЛ 8 
НОІТГУМБЕГЛЕНД 867 
Ш А ЛІОЌНІ 1 
ШЕНАНДОАГ 98 
СТ. КЛЕР 9, 81. 228 

і 164. SS3 
ЦЕНТРАЛ ІЯ 90 
КОЛДЕНЛ 201 
ФРЕКВНЛ 242. S82 
ФРІЛЕНД 429 
ГЕЗЛЕТОН 86, 314 
МАГОНОИ СИТІ 30.5 
МАГОНОИ ІІЛЕИН 28. 365 
На Зборах будуть порушені дуже важні та цікаві справи, 

які вимагають рішення. 
а 

На Зборах буде присутній: 

Йосип Лисогір 
головний предсідішк Українського Народного Союзу 

ДО УЧАСТИ В' ЗБОРАХ ЗАПРОШЕНІ ТАКОЖ ВСІ ЧЛЕ-
НИ УНСОЮЗУ ТА ШИРОКИП ЗАГАЛ УКРАЇНСЬКОГО 

, ГРОМАДЯНС`ТВА ЦІЛОЇ ОКОЛИЦІ. 
М. ГЕНТОШ, 

голова Окружного Комітету 

HUDSON COUNTY 
NATIONAL BANK 

Jersey City 
Bayonne Guttenberg 
Hoboken North Bergen 
Union City Weehawken 

ФІНАНСУВАННЯ 
ABTA 

відченого спорѓового діяча, 
голови Ради та Ланкового 
Тенісу УСЦАК і голови КЛК 
інж. Богдана Рака, якому 
асистував у ролі секретаря і 
скарбника інж. Борис Левнць-
кий. Членами Змагової Комі-
сіі були: інж. Богдан Рак, як 
голова, інж. Володимир Кізи-
ма — містоголова УСЦАК, 
Мґр Роман Дзерович — пред-
ставник делеґатури УСЦАК 
на Канаду, днр. Ярема Ио-
пель — представник СУАСТ-
Північ і інж. Тарас Грнцай — 
орг. референт СУАСТ-Схід та 
член Ради УСЦАК. У всіх 
трьох днях гор змаганням 
приглядалися численні гляда-
чі — гості „Союзівкн", яка 
гостила в цих днях тисячі 
осіб. 

На закінчення змагань від-
булася роздача першунам 
чаш: Лев Воробкевнч — пер-
пгуи чоловіків одержав чашу 
Українського Народного Со-
юзу з рук И. Лисогора, гол. 
предсідника УНС, Люся Дру-
невнч — першун жінок - ча-
шу Союзівкн з рук Володн-
мира Кваса, управителя Сою-
зівки, Богдан Стопницький — 
першун сеньйорів — чашу 
„Свободи", Ярослав Тимків — 
першун юнаків — чашу „Ук-
раінського Тижневика" і Ан-
дрія Кейбіда — першунка 
юначок— чашу „Українсько-
го Тижневика" з рук ред. Во-

9 BUSINESS OPPORTUNITY 9 

ЛАНЧОНЕТА - BROOKLYN 
(Bay Parkway). Модерне охо-
лодженвя. 61,500 тнж. (в днів 
— не в неділі). Звам. для сліль-
нпків. Понад 14 літ. З втратою 
ва скору продаж. Треба бачити, 

що би оцінити. 
CL 9-9889 — CL 9-9878 

після З ГОД. ПО ПОЛ. 

На продаж 
ЛАНЧОНЕТА 

дуже добра секція, Бронќе, біля 
університету, двох шкіл, доб-
рий бизнсс,. охолодження. Де-
іпевнй рент, безплатна вода Те-
лефонувати від 7 рано до 7-ої 

печера. 
ОТ 9-9721 

лодимнра Душника. Вкінці 
д-р Володимир Гук вручив 
тснісовому псршунові СУА-
СТ-Схід на 1963 рік Олексан-
дрові Олннцеві чашу, яку д-р 
Гук сам уфундував. Перемож-
цям, які одержали мандрівні 
нагороди, вручав менші чаші 
на постійно інж. Володимир 
Кізнма від УСЦАК, а за всі 
три перші місця конкуренції! 
одержали учасники з рук інж. 
Б. Рака грамоти УСЦАК. 

На закритті цісї великої 
вдалої імпрези промовляли: 
інж. Б. Рак — керівник зма-
гань. Йосип Лисогір від УН-
Союзу і інж. В. Кізнма від 
УСЦАК, після чого відіграно 
американський і український 
Гипни та знято прапори. 

В суботу, 31 серпня, відбу-
лнся на великому басейні Со-
юзівки, рівночасно з тенісо-
вими грами, плавацькі зма-
гання за першість УСЦАК. 
Організатором їх був теж Кар-
патсиькин Л е щ е т а р с ь к в й 
Ќлюб, а проводили ними: 
Володимир Шарко, як керів-
ннк, Ярослав Рубель, як го-
ловний суддя і Володимир 
Гнатківський, як секретар. 
Перші місця в поодиноких 
конкуренціях зайняли: Олек-
сій Цснко, КЛК Ню Порк, на 
50 м. довільним стилем, Бо-
рнс Керницькнй, КЛК Боф-
фало, на 100 м. грудним, гін-
ці „Союзівкн" в складі: Олег 
Коропей, Нестор Олесннць-
кнй, Роберт Кейбіда і Тарас 
Туліќ на 4 х 50 м довільним 
стилем, Роберт Кейбіда, „Со-
юзівка", на 50 м довільним 
стилем юнаків до 16 року 
життя, Даша Пекарів, „Сою-
зівка", на 50 м довільним 
стилем жінок Рнчард Петро, 
„Союзівка", на 25 м дрвіль-
ннм стилем хлопців 8—12 ро-
ків. Часовими суддями пла` 
вацьких змагань були: Ю. 
Купчинський, М. Яворський, 
М. Субтельнпй і Т. Ѓридай. 
В змаганнях стартувало 27 
змагунів у шести конкурен-
ціях. В .неділю вечером перед 
забавою на платформі перед 
‚‚Веселкою" одержали пере-
можці плавацькнх змагань 
медалі Українського Народ-

ного Союзу з рук гол. пред-
сідннка УНС Йосипа Лисого-
ра і грамоти УСЦАК з рук 
інж. Богдана Рака. 

В понеділок, 2 вересня, від-
булнся теж на Союзівці фі-
нальні t тенісові змагання за 
дружннову першість УСЦАК 
між КЛК Ню Иорк та „Чер-
ннком" з Дггройту. Зустріч 
ця закінчилася пізнии вечо-
ром прн електричному світлі 
перемогою Карпатського Ле-
щетарського Ќлюбу з Ню 
Порќу вислідом 3:2.' Цим са-
мим КЛК став першуном УС-
ЦАК на 1963 р і к . _ 

REAL ESTATE 
HOUSE FOR SALE 

e 
9 

о к л з т н о НА ПРОДАЖ 
ЗИМОВИЙ ДІМ 

в кімнат і Гараж на два акта, 
о липне огрівання, 2Vs акра зем-
лі чистої, культивованої, фронт 
до гайвею і до окружної дороги, 
чудовий красвид — дві хвилини 
від Союзівкн. Ціна — $15,990. 

9 акрів землі з великим фрон-
том до головної дороги (900 
стіп) з потоком посередині, в 
сусідстві української колонії. 
Ціна — Я,800. 

Stephen 0LEKSIW 
P. О. Box 348 

KERHONKSON, N.Y. 
TeL: 7692 

9 SEAL ESTATE 9 

ELLENV1LLE, N.Y. 
6 кімнатний дім та 4 кімн. нове 
бовтало на 1 акр. землі. Всюди 
огрівання. За і н ф о р м а ц і я м и 
кличне Ню Норк EV 6-5399 по 

6-ій год. веч. або вікенд 
Ellenvffle 200 В 2 

ІДЕАЛЬНЕ ДЛЯ ДОКТОРА 
або ДЕНТИСТИ. 

4-род. дім — змодернізованяй 
305 Е. 12 St. близ. 2-ої евеню, з 
5 кім. апартаментом для влас-
ника -f. З'.і п партері на бюро, 
елек. проводи на "air conditlon-
cd". Ціна $62,000. Умови сплати. 

Віах Isaacs, 178 Second Ave., 
N. Y. С. — AL 4-9S59 

a z : ЗЛЕ: race: 3 E H E 

СТЕЙТ КОННЕКТИКАТ! 

В неділю, 8-го вересня 1963 року 
в ѓод. 3:00 по полудні 

в залі ГОРОЖАНСЬКОГО ЌЛЮБУ 
прн 51 Whltemore Street — HARTFORD, Conn. 

— відбудуться .— 

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗђОРИ 
Стейтового Комітету Відділів УНСоюзу 

стейту Коннектикат 
що в них повинні взяти участь 

всі члени Окружної Управи. Відділові урядовці, 
конвенційні делегати та представники 

наступних Відділів УНСоюзу: 

1 0 , 1 2 , 1 8 , 2 3 , 5 4 , 59, 67, 84,138, 250 ,254 , 262 
277, 350, 370, 381, 387, 390, 414. 

В програму Зборів ввійдуть: 
1. Звітування СтейтовоІ Управи: 
2. Ювілейний концерт і прийняття л нагоди вшанування 

заслужених союзовців стейту Коннектикат та відмічення 
70-р1ччя „Свободи" в дні 28-го вересня 1963 року в Ню 
Гейвсн, Конн.; 

3. Обговорення нової акцидснтової грамоти та інші органі-
заційиі справи. 

m 
На Зборах буде прияпиин: 

Ярослав Падох 
головний секретар Українського Народного Союзу. 

Д о участи в Зборах зппрошусмо також загал Союзовога 
ЧленстваV а загал Українського Громадянства 

стейту Коннектикат. 
За Стейтову Управу: 

Іван ТЕЛЮК Ввсяль Л Н А 
голова Окр. Комітету секретар Окр. Комітету 

ІНСТИТУТ ІНОЗЕМНИХ 

мов 
(Філіял на Західньому Побс-
режжі) Міністерства Оборони 
прнймас заяви від осіб, шо ба-
жають поступити на посаду 
клерка - перекладача (GS-5) в 
укра'їнському відділі Інституту. 

Аплікант мусить вільно воло-
діти англійською й українською 
мовами, вміти граматично пра-
вильно й стилістично добре пе-
рекладатн з однієї мови на ін-

I шу та друкувати на англійській 
, і українській м а ш и н к а х із 
j швидкістю не менше, як ЗО слів 
на хвилину. 

Аплікант повинен мати прн-
наймні два роки досвіду канце-
лярської праці, при чому один 
рГк праці повинен включати ко-
рнстуваішя українською мовою. 
' Аплікант повинен мати освіту 
в обсязі середньої школи; осві-
та, одержана в коледжі, може 

І замінити практичний досвід. 
'Початкова заробітна платня 

становить 4.565 доляріп на рік. 
Крім того, службовець матиме 
оплачені вакації, оплачені від-
пусткн по хворобі та інші додат-
кові вигоди. 

Зацікавлені в цій роботі осо-
би мають виповнити Standard 
Р о ѓ т 57, Application for Federal 
Employment (блянк м о ж н а 
одержати в кожній поштовій 
установі) та надіслати п на та-
ку адресу: 

Commandant, 
Defense Language institute. 

West Coaat Branch 
Preeldlo of Monterey, Calif. 

Artn: Civilian Personnel Section 

3CEZ г з : с 
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Увага! НЮ ЙОРЌ і ОКОЛИЦЯ! Увага! 
В п'ятницю, 6-го вересня 1963 року 

в год. 7:30 вечером 
в УКРАЇНСЬКОМУ НАРОДНОМУ ДОМІ, 

140-142 Друга Евеню (між я і 9 вулицями) 
в НЮ ИОРКУ 

ЗБОРИ 
Окружного Комітету Відділіђ 

УНСоюзу 
міста НЮ ПОРЌУ й ОКОЛИЦІ, 

до участи в яких запрошені Урядовці, Представники та 
конвенційні Делегати наступних Відділів: 

4, 5, в, Я, 19, 443, вб, 69, 117, 129, 130, 158, 160, 184, 
194, 198, 200, 203, 204, 210, 211, 256, 267, 293, 29Я, 
310, 325, 327, 361, 389, 393, 433, 435, 450, 455, 457, 

485, 489. 
На порядку нарад; 

1 Звіт я праці Окружної Управи: 
2 Ѓправа виїзду на Союлівку на відкриття пам'ятніѓќй 

Гетьмана Івана Ма.юпи в неділю, ій-го вересня ц. р 
3 Підготовка концерту 1 бенкету п 70-ліття ..Свободи", які 

відбудуться в суботу. 5-го жовтня ц. р 
4 Обговорення нового акцидентового забезпечення в УНСо-

юзі і ного поширення, та посилення членської кампанії 
В Зборах візьмуть участь члени Екзекутнви УНСоюзу 

Участь відділових Урядовців та Делегатів обов'язкова. За-
гал членів УНСоюзу і все Українське Громадянство запро-
шусмо до участи в Зборах, а зокрема на висвітлення кон-
вен цій ного фільму 

ЗА УПРАВУ ОКРУЖНОГО КОМІТЕТУ. 
І. ФЛНС, голова В. НІІКНФОРУК, секретар 

' — і т г - = г ^ г х г 
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3JEJ1A, ЯКІ БУЛИ ЎЖИВА-
Ш В Щ ТИСЯЧУ РОКІВ І 
І1РШЮСІІЛП ПОЛЕГШУ 

ПРИ БАГАТЬОХ 
НЕДОМАГАИНЯХ 

ПОРУЧАЄМО ТАКІ: 
На ревматизм — Elde Root 

100 пігулок — $4.00; 
Н а болі нирок І міхура — 

Hebkape, No. 85 — 100 Ш-
гулок — $4.00; 

На високе тиснення кровш — 
Н-В.Т. — 100 піг. — $4.00; 

На иервм — зелові пігулки 
No. 91 — 100 Шѓ. — $4.00; 

Прн „зміні валтя'' — Hot 
Flashes Corn Seal Corn-
pound пігулки, 100 — $4.50; 

При запаленні жовчевого мі-
шочка — GBT пігулкш — 
100 — $4.00; 

Пра боллках шлунка Ulceri-
пе — схонцевтровавиВ ек-
стракт зел — іуз-кіаттас 
лічення — $6.50. 

KIEHL PHARMACY, Іпс 
васпована 1861. 

Chemists and Druggists 
109 3rd A venae 

поміж 13-ою 1 14-ою вуя. 
NEW YORK, N. Y. 

НА П Р О Д А Ж 
Масмо багато бон Гал. ресортін 
по низьких цінах в околиці Co-

юлівки. За інформаціямн: 
Chariee FREEMAN 

ACCORD, N.Y. 
Kerbonkeon 4731 

НОВИЙ 6-KIM. ДІМ 
Ранча з приблизно $4,500 дохо-

ду з літніх бонґал. Басейн. 
Все за $25,000. 

КОРР OF KERHONKSON 
Tel.: Kerhonkaon 7600 

BROOKLYN. N.Y. 
PROSPECT PLACE 1532 

2-род. 2-поверховий -(- підвал. 
11 кімнат „ушкоджений лог-
нем". Продаж з втратою $3,500. 
Досконала нагода, огляньте, 
спішіть. Телефон власника — 

PR 1-9300. 

ASTORIA, N. Y. 
4 -родинний мурований дім 4- 2 

крамниці о- оливис огрівання. З 
гаражі, мосяжні рури, город. 

Дохід $6,815, ціна $39.500. 
OLIMPIA 31-85 S3rd Street 

RA 6-264)0 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ 
Українського 
Народного Союзу 

Н Е Д І Л Я , 

8-го ВЕРЕСНЯ 19G3 p.: 

CLEVELAND, Ohio. Місячні 
збори В-ва св. Василів Вели-
кого, Відд. 364 о год. 2-ій в 
УНДомі. 3161 East 93rd St. — 
В. Владика, сскр. 

КЛІВЛЕНД. Огайо. Місячні 
збори Т-ва Запорозька. Січ, 
Відд. 251, в церковній залі св. 
ап. Петра І Павла при W. 7-ій 
вул. зараз по великій Службі 
Божій. Т. Шмагала, сскр. 

ГЕМТРЕМК, ЛІнш. Місячні збо-
рн Т-ва їм. М. Шашкевича, 
Відд- 94. в год. 2:00 по пал., 
в залі Укр. Демокр. Ќлюбу., 
при 2376 Ґрейлінґ. Дрясут-
ність кожного члена обов'яз-
кова. — Т. Майструќ, сскр. 

РОЧЕСТЕР, Н. И. Місячні-збо-
ри С-ва Рожд. Пресв. Вогоро-
днці Відд. 36, в год. 3-ій по 
пол. в церковній залі під ч. 
305 Гудсон Аве. — А. Стрі-
лець. прсдс; К. Ярославська, 
касир; С. Гунька, сскр. 

КЛІВЛЕНД і ОКОЛИЦЯ! 
В п'ятницю, 6-го вересня 1963 р. 

в год. 7:30 ввечері 
в залі УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ, ' 

при 2253 W.-14th Street — CLEVELAND Ohio 
— відбудуться — 

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗБОРИ 
Окружного Комітету Відділќі 

УНСоюзу 
місцевостей: 

КЛІВЛЕНДУ — АКРОНУ — Л Е И К В У Д У 
і ЛОРЕИНУ 

Л'чпсть у Зборах повинні взяти Члени Окружної Управи, 
відділові Урядовці, конвенційні Делегати, та представники 

наступних Відділів УНСоюзу: 
5 0 , 1 0 2 , 1 0 8 , 1 1 2 , 1 8 0 , 2 3 3 , 2 4 0 , 251 ,291 , 295, 

328, 334, 336, 846, 358, 364. 
В програму Зборів ввійдуть: 

1. Справоздання з праці Окружної Управи; 
2.'Обговорення нової аі;цідентової грамоти та інші ` 

організаційні справи. 
о 

На Зборах буде приявний 

Роман Слободян 
і олопннй касир Українського Народного Союзу. 

До участи в Зборах запрошується також загал Союзового 
Членства та місцеве Українське Громадянство. 

За Окружну Управу: 
Дмитро ШМАГАЛА Осина ОЛШКЕВИЧ 

голова секретар 

126 Marker Street, п#аѓ Main 
PATTRSON, N. J. ^ AR 4-4204 - Оойу. w , м. ии. 4-е 

_ ІЯ Е. 7th St 
TeL: OR 3-3550, New York City 
МАШИНКИ ДО ПИСАННЯ 

(українські або англійські) 
Н А Й Д Е Ш Е В Ш І ' а „АРЦІ". 

ІШСИЛКОВЕ БЮРО 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave., New York Ctty 

TeL: OR 5-7430 
. — писала': — 

ПАЧКИ з ОДЯГОМ І ХАРЧЕВІ 
На складі всі потрібні товарі 

по низьких - цінах. 

9 REAL ESTATE 9 

у $ 5 , ^ 5 
На гарно культивованій землі, 
мод, з 2 спальнями катедж на 
Яѓго або пенсію, близько авто-
бус. Умови сплати. Інші доми. 
КОРР OF KERHONKSON. N. Y. 

TeL: Kerboaksoo 7500 

БЛИЗЬКО союзтки, 
8 спальні, гарпнй модерний дім, 
коминок з синього каменя, під-
вад, гараж. Чудово вироблена 

земля. Ціна $14.500. Сплати. 
КОРР OP KERHONKSON, N.Y. 

TeL: Kerboaksoa 7500 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕВВ 
УНСОЮЗУЃ 

FUNERAL DIRECTORS 

Lytwyn ft Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
. AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА; 1 ЧЕСНА 
Our Services Are Available 
Anywhere in New Jersey. 

801 SPRINGFIELD AVENUE 
NEWARK^N. J. 

IRV1NGTON, N. J. 
ESses 5-5555 

ІВАН КОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME 

Completely 
AIR CONDITIONED 

Займаються 
ПОХОРОНАМИ в СТЕИТІ 

NEW JERSEY. 
Ціни приступні для всіх. 

Обслуга чесна й найкраща 
У випадку смутку в родині, 

кличте, як в день, так 1 
в ночі: 

John . 
KOWALCHYK 

129 GRAND STREET 
(cor. Warren Street) 

JERSEY CITY 2, N. J. 
Те.: HEnderson 4-5131 

ВІЛ1ЯМ КОВАЛЬЧИК 
Погребник 

Community Funeral Home 
Air Conditioned 

Зааимаеться похоронами. Ц1-
ни приступні для всіх. Об-
слуга чесна і найкраща. У 
випадку смутку в родині 
кличте, як в день так і вночі: 
Community Funeral Home 

Yonkers, N. Y. 
YO 9-7272 

Theodore WOLJNNIN, Inc. 
Директор 

Похоронного Завехежжа 
123 East 7th Street 

NEW YORK, N. Y. (9) 
Tel.: OR 5-1437 

СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 

Займасться Похоронами в 

BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK 1 ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована! температура 
Модерна каплиця до ужитку 

ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 
NEW YORK, N. Y. 
Те.: ORchard 4-2568 

TAP3AJI , ч. 5099. Носоріг атакує! 

SirTrXTUC CMtNOCCeOS, NERVOUS 
AM? PCPIAMT, V.'ueELCP A.KXT WsTP 
PKWEP TH6 PtZY 6АІГТИ. 

= X E I 

РОС THE W1NC UA.C CWAMGCP^ A.SJP w i s ACUTE SGMSCS ИЛС7 
С̂ ЕТВ̂ ТЕСУ А. С?СДИ-У СМСЛУ-- ЛААМj Д-9-5С99 

Б.'ото, носоріг, нервово і з;і-

дирливо кружляв і копитом 

рив суху землю. 

Нагло він зачув мимо сво-

їмн лютими ніздрями і побіг 

вперед! 

Бо вітер нагло обернувся, і 
його гострі анисли виявили 
смертельного ворога — лю-
днну! 


